



## आज लक्ष्मीपूजा

काठमाडौं/स- आज लक्ष्मीपूजा, धनधान्यकी देवी लक्ष्मीको पूजाआरधना गरेर मनाइदछ। कात्तिक कृष्ण त्रयोदशीदेखि कात्तिक शुक्ल द्वितीया अर्थात् भाइटीकाका दिनसम्म यमदीपदान गर्ने शास्त्रीय विधि छ। आज अरुणोदयकालमा नरक स्नान गरेर विहान कुकुर तिहार पर्व मनाइन्छ। बेलुकी लक्ष्मीपूजा गरिन्छ।

यस्तै मङ्गलबार राईपूजा परेको छ। गोरूपूजा, हलतिहार, गोबद्धधनपूजा, बलिपूजा र आत्म अर्थात् मू पूजा बुधवार परेको छ। प्रतिपदाका दिन स्योदय भएकै दिन नयाँ वर्ष मनाउनुपर्ने शास्त्रीय बचनअनुसार नेपाल संवत् १९४३ पनि बुधवारदेखि शुरू हुनेछ। यस वर्षको भाइटीका १० गते विहीवार परेको छ। १० गते विहान ११ बजेर ३७ मिनेटमा भाइटीकाको उत्तम साइत रहेको छ।

# सत्तागठबन्धनबाट भावी प्रधानमन्त्री को ?

आमनिर्वाचनपछि नेपाली कांग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवा र माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड प्रधानमन्त्रीका लागि इच्छुक देखिए पनि खुलेर कुरा राख्न सकिरहेका छैनन् ।



प्रधानमन्त्रीबारे हामीले छलफल गरिसकेका छौं। माधव नेपाल र पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डजिले पनि प्रधानमन्त्री माग्नका छैनन्। यसकारण पनि चुनावपछि नयाँ प्रधानमन्त्री को हुन्छ ? त्यतिखेरै हेरौंला ।

■ शेरबहादुर देउवा  
सभापति, नेपाली कांग्रेस



एकातिर पार्टीभित्र गठन थापालाई प्रधानमन्त्री बनाउने दबाव छ। अर्कातिर प्रचण्डले चुनावपछि वाम सरकार बनाउने आशंका छ। यही कारण शेरबहादुर देउवाले आफूलाई प्रधानमन्त्री घोषणा गर्न नसकेका हुन्।

■ विष्णु दाहाल  
राजनीतिक विश्लेषक

कान्ति चौपाने/मध्यान्ह  
काठमाडौं, ६ कात्तिक

आगामी मंसिर ४ गते हुने प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभाको निर्वाचनमा दुई तिहाई मत ल्याउने उद्देश्य सहित चुनावमा होमिएको सत्तागठबन्धनले आगामी प्रधानमन्त्री को हुने भन्ने टुंगो लगाउन सकेको छैन। आमनिर्वाचनपछि नेपाली कांग्रेसका

सभापति शेरबहादुर देउवा र माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रधानमन्त्रीका लागि इच्छुक देखिए पनि खुलेर कुरा भने राख्न सकेका छैनन्। अझ, ठूलो दलको हैसियत राखेका सभापति देउवा अहिलेसम्म प्रधानमन्त्रीको नाम टुंगो नलागेको बताउँछन्।

'सत्ता गठबन्धनभित्र अहिले नै को नयाँ प्रधानमन्त्री बन्ने कुरा भएको छैन,

तर, सत्ता गठबन्धनले आगामी निर्वाचनमा बहुमत ल्याउँछ त्यसपछि पनि अहिलेकै गठबन्धनको सरकार बन्छ। प्रधानमन्त्रीबारे हामीले छलफल गरिसकेका छैनौं' उनले भने, 'माधव नेपाल र पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डजिले पनि प्रधानमन्त्री माग्नका छैनन्' चुनावपछि नयाँ प्रधानमन्त्री को हुन्छ ? त्यतिखेरै हेरौंला।' उनले आफूलाई

प्रधानमन्त्री प्रस्ताव नगरेको बताएका छन्। नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष प्रचण्डले पनि चुनावी कार्यक्रममा गएर आफूलाई प्रधानमन्त्री बन्न जनदबाव आएको बताएका छन्। यद्यपि, उनले आफू अहिले प्रधानमन्त्री बन्ने वा नबन्ने भन्ने विषयमा टुंगो भने नलागेको बताएका छन्।

- बाँकी पृष्ठ २ मा

## दोहोरिए पुरानै वाचा, थपिए पपुलिस्ट नारा

डा.भट्टराईको सबैभन्दा पपुलिस्ट नारा हो- काठमाडौंदेखि सगरमाथासम्म केवलकार। यसको सुनिश्चितताबारे लेखिएको छ, 'आर्थिक विकास तथा समृद्धिका योजनाहरू संघीय स्तर र प्रादेशिक स्तरका राजनीतिक महत्त्वका आयोजनाहरूलाई बजेटको कति हुन नदिई सपपन्न गरिनेछ ।'

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह  
काठमाडौं, ६ कात्तिक

पूर्वप्रधानमन्त्री बाबुराम भट्टराई र महिन्द्र राय यादवको संयुक्त नेतृत्वमा रहेको रहेको नेपाल समाजवादी पार्टी (नेसपा)ले चुनावी प्रतिवद्धतापत्र सार्वजनिक गरेको छ। आइतबार काठमाडौंमा आयोजित कार्यक्रममा नेसपाका अध्यक्ष बाबुराम भट्टराईले प्रतिवद्धतापत्र सार्वजनिक गरेका हुन्। 'सबैलाई लोकतन्त्र, सबैलाई समृद्धि' नारासहितको प्रतिवद्धतापत्रको आवरणमा माओवादी केन्द्रको चुनाव चिह्न सँगै अध्यक्ष भट्टराईको तस्वीर समेटिएको छ। प्रतिवद्धतापत्रमा डा. भट्टराईले लोकतन्त्रको लोकतान्त्रीकरणका लागि नेसपाका प्रतिवद्धतापत्रको उल्लेख गरेका छन्। जहाँ पुरानै वाचा दोहोरिएका छन् भने पपुलिस्ट नारा थपिएका छन्।

नेसपाले संविधान संशोधन लगायतका माध्यमबाट मुलुकको राजनीतिक र आर्थिक

### नेसपाको घोषणापत्र



राइट टु रिक्ल गर्नु पनि पर्छ। यदि जनप्रतिनिधिले ठीक ढंगले काम गरेज गले मतदाताको निश्चित प्रतिशत २५ प्रतिशत (वा कति राख्न सकिन्छ) ले मागो गले फिर्ता बोलाउन सक्ने व्यवस्था गर्नुपर्छ, यो सतमत छ।

■ बाबुराम भट्टराई  
अध्यक्ष, नेसपा

रूपान्तरण गर्न सकिने भन्दा प्रतिवद्धतापत्रमा संकल्प उल्लेख गरेको छ। माओवादी केन्द्रको चुनाव चिह्न 'हँसिया हथौडा' लिएर चुनावी मैदानमा उत्रिएको नेसपाले संविधान संशोधनमार्फत प्रत्यक्ष निर्वाचित राष्ट्रपति र प्रदेश प्रमुखहरूको व्यवस्था गरिने उल्लेख गरेको छ। त्यसका लागि संविधान संशोधन गर्न सहमत राजनीतिक दलहरूलाई दुई तिहाई मत दिन अपील गरिएको छ। राष्ट्रपति र प्रदेश प्रमुखमा निर्वाचित व्यक्ति दुई कार्यकालभन्दा बढी रहन नसक्ने व्यवस्था पनि गर्ने उल्लेख छ। राज्यपुनसंरचना आयोगको प्रतिवेदनको आधारमा प्रदेशहरूको पुनसंरचना गर्ने, स्थानीय तहहरूलाई वलियो र अधिकार सम्पन्न गर्ने नेसपाको प्रतिवद्धतापत्रमा उल्लेख छ। यी त डा. बाबुराम भट्टराईले विगतमा पनि उठाउँदै आएका एजेण्डा हुन्। यसपटक नयाँ नारा पनि थपिएका छन् जो पपुलिस्ट छन्।

डा. भट्टराईको सबैभन्दा पपुलिस्ट नारा हो- काठमाडौंदेखि सगरमाथासम्म केवलकार। 'काठमाडौंदेखि सगरमाथा वेसक्याम्पसम्म केवलकार' प्रतिवद्धतापत्रको प्रतिवद्धता नम्बर १३ को शीर्षक 'केवलकार' शीर्षकमा उल्लेख छ। यसको सुनिश्चितता कसरी हुन्छ भन्ने विषयलाई प्रतिवद्धतापत्रको सुरुमै लेखिएको छ, आर्थिक विकास तथा समृद्धिका योजनाहरू संघीय स्तर र प्रादेशिक स्तरका राजनीतिक महत्त्वका आयोजनाहरूलाई बजेटको कति हुन नदिई सपपन्न गरिनेछ।' अर्को पपुलिस्ट विषय हो- रेल। एक दिनमा मेची-काली यात्रा गर्न सक्ने गरी पूर्व-पश्चिम रेल मार्ग निर्माण गर्ने नेसपाको प्रतिवद्धता छ। प्रतिवद्धता पत्रमा रेलमार्ग सम्बन्धी छुट्टै शीर्षक छ। प्रतिवद्धता नम्बर ७ मा भनिएको छ, 'पूर्व पश्चिम लोकमार्गको समानान्तर एक दिनमा मेची-काली यात्रा गर्न सकिने गतिको पूर्व-पश्चिम चल्ने रेल मार्गको निर्माण।' - बाँकी पृष्ठ २ मा

## मतदाता नामावलीबाट हटे २ लाख ३० हजार

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह  
काठमाडौं, ६ कात्तिक

मतदाता नामावलीबाट २ लाख ३० हजार जनाको नाम हटेको छ। निर्वाचन आयोगका प्रवक्ता शालिग्राम शर्माका अनुसार स्थानीय तहको चुनावका लागि प्रकाशित नामावलीमा रहेकामध्ये

दुई लाख ३० हजार जनाको नाम हटेको हो। मृत्यु भइसकेकाहरूको नामावली प्रकाशन हुँदै आएको आलोचना भइरहेका बेला आयोगले त्यस्ता नामहरू नदोहोरिनेगरी हटाएको जनाएको छ। प्रावधिक कारणले त्यस्ता नामहरू प्रकाशन हुने गरेकोमा यसपटक

नदोहोरिने गरी हटाइएको छ। स्थानीय तहको चुनावका लागि मतदाता नामावलीमा नाम निस्काएका २ लाख ३० हजार जना यसपटक नदोहोरिने गरी हटाइएको आयोगले जनाएको छ। प्रवक्ता शर्मा भन्छन्, 'मृत्यु भइसकेको मान्छे भोट हाल्न आउने कुनै भएन।

- बाँकी पृष्ठ २ मा



प्रतिनिधि सभा सदस्य  
तथा  
प्रदेश सभा सदस्य निर्वाचन, २०७२



निर्वाचन मिति:  
२०७२ मंसिर ८ गते, आइतबार  
मतदाता समय:  
बिहान ७ बजेदेखि अपरान्ह ५ बजेसम्म

- बाँकी पृष्ठ २ मा

### कैदभिक रोजगार विधेय

## मलेसियामा नेपाली कामदार लोड्रो र क्यासिनोको कुलतमा फस्दै

मध्यान्ह संवाददाता  
काठमाडौं, ६ कात्तिक

छिट्टै धनी बन्ने लालसाले रोजगारीका लागि मलेसिया गएका नेपाली कामदार लोड्रो र क्यासिनोको कुलतमा लहरिने प्रवृत्ति बढेको पाइएको छ। मलेसियाको राजधानी क्वालालम्पुर र अन्य प्रमुख शहरहरूमा रहेका क्यासिनो धाउने नेपाली कामदारको संख्या दैनिकरूपमा बढेको बताइएको छ। मलेसियामा स्टार वर्ल्ड क्यासिनो, डि स्पान्टिङ्ग क्यासिनो र ग्यान्टिङ्ग वर्ल्ड क्यासिनो नेपाली युवाका प्रमुख गन्तव्य मानिन्छन्। मलेसियामा नेपालीलाई क्यासिनो प्रवेश सहज रहेको छ। क्यासिनो र लोड्रोमा मेहनतको कमाई गुमाउनेहरू आफूमात्र नभई नेपालमा रहेको आश्रित परिवारलाई विचल्ली बनाउने र घर नै फर्किन नसक्ने

अवस्थामा पुग्ने गरेको नेपालीका संघसंस्थाले बताएका छन्। कतिपय कामदार जानाजान र कतिपय लहलहैमा क्यासिनो पुग्ने गरेको बताइन्छ। क्यासिनोको कुलतमा फसेकाले आफूसँग रहेको रकम सकाएपछि साथीभाइसँग सापट मान्ने, नदिइ फगडा समेत गरेर दुश्मनी मोल्ने र कुटपिटबाट समेत उत्रने गरेको म्याग्दीका रमेश पुन बताउँछन्। स द स्यता। लिनै लाई मलेसियामा क्यासिनोहरूले निःशुल्क प्रवेश र खाना खान दिने गरेका छन्। क्यासिनो गएर सानो रकम जितेपछि ठूलै हल्ला चलाउने गरिएका कारणबाट पनि नेपालीहरू क्यासिनो जान लालायित बन्ने र टोटो र म्यागममा दाउ लगाउने गरेका छन्। कतिपयले फोर डि र सिक्स डि नामका चिष्टामा कमाई सक्ने

गरेको छन्। पाँचथरका नवीन राई नेपाली दूतावास तथा सामाजिक संस्थाले पर्याप्त सचेतना फैलाउन नसकेको कारणले कामदारमा जानी नजानी क्यासिनोको लत बढेको बताउँछन्। उनले भने, 'मलेसियामा कामदारको तलब बढेको छ। यहाँ आउने नेपाली कामदारको संख्यामा पनि दैनिक वृद्धि भएको छ, तर रातदिन गरेर गरेको कमाई क्यासिनो र लोड्रोको लतले स्वाहा हुने खतरा बढेको छ।' उनले मलेसियामा मात्रै नभएर नेपालमा प्रदान गरिने अभिमुखीकरणको तालिममा पनि यस प्रकारका कुलतका सम्बन्धमा ज्ञान दिनुपर्नेमा जोड दिए। राईले भने, 'नेपालीमा देखिएको यस प्रकारका कुलतविरोध अभियान नै चलाउनु आवश्यक छ।'

### निर्वाचन आयोगलाई माधव नेपालको जवाफ

## फ्रि भिसा, फ्रि टिकट भनेको छैन



शिवराज परियार/मध्यान्ह  
काठमाडौं, ६ कात्तिक

नेकपा (एकीकृत समाजवादी)का अध्यक्ष तथा प्रतिनिधि सभा रौतहट निर्वाचन क्षेत्र नम्बर १ का उम्मेदवार माधवकुमार नेपालले निर्वाचन आयोगले सोधेको स्पष्टीकरणको जवाफ पठाएका छन्। फ्रि भिसा फ्रि टिकट दिने भनेर मतदाता प्रभावित पार्ने अभिव्यक्ति नदिएको उनको जवाफ छ।

निर्वाचन आयोगले निर्वाचन प्रचारको क्रममा नेता नेपालले आचारसंहिता उल्लंघन हुने गरी

मतदातालाई फ्रि भिसा र फ्रि टिकटको प्रलोभन देखाएको भन्दै कात्तिक ३ गते स्पष्टीकरण सोधेको थियो। नेपालले जनसमक्ष आफ्नो विचार राख्ने कुरा संविधान प्रदत्त राजनीतिक दलले प्रयोग गर्न पाउने अधिकार भएकाले आफूले सोही अनुसार गरेको समेत बताएका छन्। नेता नेपालले केही दिन पहिला रौतहटमा भएको कार्यक्रममा फ्रि भिसा, फ्रि टिकट र काठमाडौंमा फ्रि तालिम भनेको भिडियो सार्वजनिक भएको थियो। - बाँकी पृष्ठ २ मा



**सत्तागठबन्धनबाट...**

त्यस्तै, नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधव कुमार ने पालले सत्तागठबन्धनको कार्यक्रममा गएर देउवा र प्रचण्डलाई हाँगात गर्दै भावी प्रधानमन्त्री यहीं रहेको बताएका थिए । तर, उनले देउवा र प्रचण्डमध्ये को हुन्छन् भन्ने प्रष्ट भने बताएका थिएनन् ।

तर, नेपाती कांग्रेस साभित्र भने आगामी प्रधानमन्त्री देउवालाई नभएर पार्टीका महासचिव गगन थापालाई बनाउनुपर्ने आवाज उठिरहेको छ । महासचिव विश्वप्रकाश शर्मा, नेता स्वर्णिम बाले लगायत केहीले अर्को प्रधानमन्त्री गगन थापा हुनुपर्ने बताएका छन् ।

एकातिर पार्टीभित्र गगनलाई प्रधानमन्त्री बनाउने दबाव अनि अर्कातिर प्रचण्डले चुनावपछि वाम सरकार बनाउने आशाकाका कारण देउवाले आफूलाई प्रधानमन्त्री घोषणा गर्न नसकेका हुन्, राजनीतिक विश्लेषक विष्णु दाहालले भने । उनले कांग्रेससँग कुरा नमिलेको खण्डमा प्रचण्ड पमालोतिर जाने सम्भावना रहेको समेत बताएका छन् । तरपनि, सभापति देउवा गठबन्धन अर्को लामो समय जाने र चुनावपछि मिलीजुली सरकार बन्ने बताउँदै आएका छन् । तर, पार्टीभित्रकै दबाव र प्रचण्डको रणनीतिपछि मात्रै भावी प्रधानमन्त्री को बन्ने भन्ने प्रष्ट हुने भएको छ ।

मंसिर ४ गते हुने प्रदेश तथा प्रतिनिधि सभाको चुनावका लागि सामाजिक सञ्जाल नियमन गर्न आयोगको यो पहिलो अभ्यास हो । सामाजिक सञ्जाल फेसबुक, इन्स्टाग्रामलगायत मातृसंस्था मेटासँग आयोगले गत मंगलबार चुनावकेन्द्रित सम्झौता गरेको थियो ।

‘यदि भ्रमपूर्ण विषय राखेर उम्मेदवारको प्रचारप्रसार वा खिसिदपुरी गर्ने काम भएमा तत्कालै हटाउन सक्ने सम्झौता भइसकेको छ’ निर्वाचन आयोग रामप्रसाद भण्डारीले भने, ‘यो भनेको निर्वाचन आचारसंहिता कार्यान्वयनसँगै

निर्वाचनलाई प्रयाति, भय र अंधवीरहित बनाउन नै हो ।’

यसैगरी, रसुवागढी-काठमाडौं-पोखरा-लुम्बिनी-चितवन-काठमाडौं रेल लुप निर्माण गर्ने पनि डा.भट्टराई नेतृत्वको पार्टीको चुनावी प्रतिवद्धता छ । साथै, काठमाडौं-विरगञ्ज रेलमार्ग निर्माण गर्ने पनि प्रतिवद्धता छ ।

विरगतामा एमाले अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले रेलको सपना देखाउँदा डा.भट्टराईले कटु आलोचना गरेका थिए । २०१६ मे १७ मा डा. भट्टराईले ओलीको रेल सपनाको आलोचना गर्दै टवीट गरेका थिए, ‘प्रमले रेल/पानीजहाज दिनुभन्दा पहिले काठमाडौं लगायतका शहरमा सार्वजनिक बससेवा दिने कष्ट गर्ने कि ? फराकिलो पारिएको सडकमा ट्राफिक जाम उत्रेले जो छ !’ ६ वर्ष पछि डा. भट्टराईले ओली भन्दा अगाडि बढेर रेलको सपना देखाएका हुन् ।

डा. बाबुराम भट्टराईले राम्रो काम नगर्ने जनप्रतिनिधिलाई फिर्ता बोलाउने

व्यवस्था गर्नुपर्ने पनि बताएका छन् । पार्टीको प्रतिवद्धतापत्र सार्वजनिक गर्दै उनले राइट टु रिक्सको व्यवस्था गर्नुपर्ने बताएका हुन् ।

‘राइट टु रिक्स गर्नु पनि पर्छ । वास्तवमा हामी यति गैरजिम्दार हुँदै गएका छौं । ढाँट छल पैसा किनबेच अनेक गरेर चुनाव जित्ने, चुनाव जितेपछि पाँच वर्ष फर्केर नजाने, फेरि अर्को जालजेल पड्ड्यन् पैसा किनबेच गरेर जाने जुन प्रवृत्ति छ’, भट्टराईले भने, ‘यदि जनप्रतिनिधिले ठीक ढंगले काम गरेन भने मतदाताको निश्चित प्रतिशत २५ प्रतिशत (वा कति राख्न सकिन्छ) ले मागे भने फिर्ता बोलाउन सक्ने व्यवस्था गर्नुपर्छ, यो सम्भव छ, असम्भव छैन ।’

‘फि गिस्...’ निर्वाचन आयोगले साँधेको स्पष्टीकरणको जवाफ आयोगलाई पठाउँदै उनले निर्वाचन प्रचारको क्रममा आफूले कुनै मतदातालाई प्रलोभन देखाउने गरी अभिव्यक्ति नदिएको दावी गरेका हुन् ।

**मतदाता...**

तर, प्राविधिक गडबडीका कारण मृत्यु भइसकेकाहरूको नामावली पनि प्रकाशन हुँदै आएको थियो । यसपटक हामीले थुप्रै नाम कटाएका छौं ।

मृत्यु भइसकेका थुप्रै व्यक्तिको पनि पटकपटक नामावलीमा नाम प्रकाशन भइरहनुमा भने आयोगको मात्रै गल्ती नरहेको शर्माको दावी छ । उनले स्थानीय तह तथा प्रशासनका पञ्जीकरण शाखाले तथ्यांक उपलब्ध नगराउँदा गल्ती दोहोरिने गरेको सुनाए ।

**मंसिर २ गतेदेखि चुनावी प्रचार बन्द**

निर्वाचन आयोगका अनुसार आइतवारदेखि उम्मेदवारको घरदैलो चुनावी प्रचारप्रसार बुला भएको छ । उम्मेदवारले कात्तिक १७ गतेसम्म चुनाव लक्षित घरदैलो गर्न पाउनेछन् । कात्तिक १८ गतेदेखि मंसिर २ गतेसम्म कोणसभा, ‘याली तथा आमसभाका लागि समय छुट्टयाएको छ । ‘अब बल्ल चुनावमा आचारसंहिता उल्लंघन बन्दै बेला भयो । यतिबेला हामी भन्नु चनाखो भएर बस्ने बेला भयो’, निर्वाचन आयोगका रामप्रसाद भण्डारीले भने ।

आयोगले मंसिर २ देखि ४ गतेसम्म चुनावी प्रचारप्रसार गर्न नपाइने बताएको छ । अघिल्ला चुनावहरूमा मौनअर्वाधि उल्लेख गरे पनि यसपटकदेखि उक्त शब्द नै हटाइएको आयुक्त भण्डारीले जानकारी दिए । ‘कानूनमै उल्लेख नभएकाले हामीले पनि प्रयोग गर्न छोड्यौं । चुनाव प्रचारप्रसार

**ZERO COST RECRUITMENT Opportunity for Malaysia!!**

**शून्य लागत अन्तर्गत मलेशियामा वैदेशिक रोजगारीको अवसर !!**

Free Visa, Free Ticket, Free Medical, Free Processing, No Service Charge, No Cash Deposits, No Salary Deductions, No Mediator/Free Food | Transportation | Accommodation from Hometown to Airport!  
नि:शुल्क भिजा, नि:शुल्क टिकट, नि:शुल्क स्वास्थ्य जाँच, नि:शुल्क भर्ना प्रक्रिया, सेवा शुल्क नलाग्ने, तलब कटौती नहुने, नगद जम्मा गर्नु नपर्ने, मध्यस्थकर्ता (बिचौलिया) निलोभित्त ! घर देखि एयरपोर्ट सम्म नि:शुल्क खाना | यातायात | आवास !

रोजगारदाता कम्पनी : **रिजेन सोलार टेक्नोलोजी एसडिएल. लि. एचडी. रिसेन सोलार टेक्नोलोजी एसडिएल. लि. एचडी. रिसेन सोलार टेक्नोलोजी एसडिएल. लि. एचडी.**  
Employer Company : **RISEN SOLAR TECHNOLOGY SDN BHD**  
शहर: कुलिम, मलेशिया City: Kulim, Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०७/०५ Pre Approval Date: 2022/10/22	खलानी नं.: ६०९८८८७३ Invoice No.: 60189875	पुल टि नं.: २७८०३६ LT No.: 274036								
सि.नं. S.N.	कार्यकारी पद Worker's Position	मास तलब Required Monthly Salary	आवश्यक सुविधा OT Facility	संयोजित काम जोडपत्र Working Hour Per Day	हप्तामा काम गर्ने दिन Working Day Per Week	वार्षिक छुट्टा Annual Leave	खाजा सुविधा Food Facility	कामो सुविधा Accommodation	कार्य अवधि Contract Period	
1	औद्योगिक कामदार Factory Worker	५० १५००	८५७८० ४१,७९०	कम्पनीको विवरण अनुसार As per the company rule	८ घण्टा 8 Hours	६ दिन 6 Days	कम्पनीको विवरण अनुसार As per the company rule	छैन No	छ Yes	दुई वर्ष 2 Years

नोट: आवेदकहरूलाई कुनै मध्यस्थकर्ता (बिचौलिया) को प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न आमन्त्रित गरिएको छ । आवेदक वा आवेदकका परिवारका सदस्यहरूले यस भर्ना प्रक्रियाका लागि कुनै पनि शुल्क तिर्नु पर्नेछैन ।  
Note: Applicants are not required to pay any form of fees for this recruitment. Applicants or their family members are not required to pay any form of fees for this recruitment.

संयोजित काम जोडपत्र Working Hour Per Day	हप्तामा काम गर्ने दिन Working Day Per Week	वार्षिक छुट्टा Annual Leave	खाजा सुविधा Food Facility	कामो सुविधा Accommodation	कार्य अवधि Contract Period
८ घण्टा 8 Hours	६ दिन 6 Days	कम्पनीको विवरण अनुसार As per the company rule	छैन No	छ Yes	दुई वर्ष 2 Years

नोट: एमिटी ग्लोबल इम्प्लोयमेन्ट सर्विसेज प्रा. लि. को कुनै शाखा तथा मध्यस्थकर्ता छैन । वैदेशिक रोजगारमा जाने कामदारहरूबाट एमिटी ग्लोबल इम्प्लोयमेन्टले कुनै पनि भर्ना शुल्क लिने छैन । यसको मतलब कुनै पनि भर्ना प्रक्रिया शुल्क नलाग्ने, तलब कटौती नहुने र नगद जम्मा गर्नु नपर्ने ।  
Note: Amity Global Employment Services Pvt. Ltd. does not have any branch or mediator representative. Amity Global Employment is a non fee charging company to workers going abroad. This means no placements fees, no processing fees, no salary deductions, no cash deposits or any form of fees.

मि-अन्तर्वार्ता एमिटी ग्लोबलको अफिस काठमाडौंमा २०७५ कात्तिक १४ गते हुँदैछ ।  
Pre Interview being conducted at the Amity Global Office, Kathmandu on 31 October 2022.

हामी तपाईंलाई हाम्रो कार्यालय परिसरमा राखिएका मागपत्र सँग सम्बन्धित जानकारीमूलक सामग्रीहरू जस्तै फ्लेक्स, ब्रान्चर, पर्चा आदि पूर्णरूपमा अध्ययन गरी र सो बारे पूर्णरूपमा जानकारी हुन अनुरोध गर्दछौं ।  
We request you to fully study & understand job related informative materials such as flex, banner, leaflet etc. placed at our office premises.  
अन्तर्वार्तामा सहभागि हुनु हुने उम्मेदवारहरूले आफ्नो कोषको QR कोड प्रमाणपत्र अनिवार्य रूपमा ल्याउन अनुरोध गर्दछौं ।  
Interview attending candidates must bring their QR Vaccination Certificate at the time of interview.

अन्तर्वार्ता कोभिड-१९ को सुरक्षा प्रक्रिया र सामाजिक दूरी कायम गरी आयोजना गरिनेछ ।  
Interview shall be conducted adhering to social distancing guidelines and COVID-19 protocols.

यदि तपाईंसँग कुनै गुनासो वा प्रतिक्रिया छ भने, कृपया हामीलाई तन उल्लेख गरिएको फोन नम्बर ८८०२०९०३६६ वा इमेल ठेगाना admin@amityglobalgroup.com मार्फत सम्पर्क गर्न सक्नुहुनेछ ।  
If you have any complaints or feedback, please do contact us via the phone number 9802090366 or email address admin@amityglobalgroup.com mentioned below.

फाइन्ल अन्तर्वार्ता एमिटी ग्लोबलको अफिस, काठमाडौंमा मिति २०७९ कात्तिक १८ गते हुँदैछ ।  
Final Interview will be held at Amity Global Office, Kathmandu on 31 October 2022.

संयोजित काम  
जोडपत्र  
Working Hour Per Day  
हप्तामा काम गर्ने दिन  
Working Day Per Week  
वार्षिक छुट्टा  
Annual Leave  
खाजा सुविधा  
Food Facility  
कामो सुविधा  
Accommodation  
कार्य अवधि  
Contract Period

**AMITY GLOBAL EMPLOYMENT SERVICES PVT. LTD.**  
**एमिटी ग्लोबल इम्प्लोयमेन्ट सर्विसेज प्रा. लि.**  
रानीबारी मार्ग, सामासुरी-२६, काठमाडौं, फोन: ८८७०३६६/८८७०८६६  
Email: recruitment@amityglobalgroup.com

नेता नेपालको जवाफ छ, 'पत्रमा भनिएजस्तो निर्वाचनको सिलसिलामा मैले कुनै उम्मेदवार वा मतदाता वा निजहरूमध्ये कुनैको सरोकार वा स्वायं भएको कुनै

व्यक्ति वा निर्वाचन अधिकृत वा निर्वाचनमा संलग्न कुनै कर्मचारीलाई कुनै किसिमको प्रभाव पार्ने कार्य गरेको छैन । नेता नेपालले चार वट्टे जवाफमा अगाडि भनेका छन्, 'मैले

कुनैलाई कुनै किसिमको लोभलाच वा आर्थिक प्रलोभन देखाउन कुनै कामकारवाही गरेको छैन । अतः उक्त पत्रमा भनिएजस्तो अभिव्यक्ति मैले दिएको छैन ।'

**Jhimruk Rural Municipality**  
**Office of the Rural Municipal Executive**  
Bhyagute, Pyuthan  
Lumbini Province, Nepal

**Invitation for Bids for the Drugs Procurement of Basic and health Service**

IFB No. JRM/NCB/GOODS/01/2079/080  
Date of publication: 2079/07/07 (A.D.2022/10/24)

1. Jhimruk Rural Municipality, Bhyagute, Pyuthan invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the *Drugs Procurement of basic and health service* under National Competitive Bidding procedures.

S. N.	Contract ID No	Description of Work	Estimated Amount (with out vat)	Bid Security Amount	Bid Document Cost	Remarks
1	JRM/NCB/GOODS/01/2079/080	drugs Procurement of basic and health service	NRs.2389373.26	NRs.70000.00	NRs.3000.00	

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of *Jhimruk Rural Municipality, Bhyagute, Pyuthan, mail address jhimrukmun@gmail.com, mobile number 9866272250, 9847820649* or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.

3. Bidder must purchase the bidding documents as mentioned above or within office hour from **2079/08/06 (A.D.2022/11/22)** from PPMO's Website <https://bolpatra.gov.np/egp> Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of Three thousands of bidding document in the Office of the Rural Municipal Executive Jhimruk's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids  
Name of the Bank: Citizens Bank International Ltd Jhimruk Branch  
Name of Office: *Jhimruk Rural Municipality*  
Dharuti Account no.: 0750100000136201  
Rajaswa (revenue) no. : 0750100000001202

4. Bidders must submit their bid on or before 12:00 hrs on 2079/08/07 (A.D.2022/11/23) electronic through E-procurement section of PPMO's website www.bolpatra.gov.np/egp as specified in the Instruction to bidders. Documents received after deadline will not be accepted .

5. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 hrs on 2078/08/07 (A.D.2021/11/23) at the office of Jhimruk Rural Municipality, Bhyagute, Pyuthan. Bid security must be valid for a period of **120 days** after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid.

6. If the last date of purchasing, submission and opening on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date.

7. The employer reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning any reason whatsoever.

Chief Administrative officer

**Bhimphedi Rural Municipality**  
**Office of the Rural Municipal Executive**  
Bhimphedi, Makwanpur  
Bagmati Province, Nepal

**Invitation for Bids**

Date of publication: 23-10-2022

1. The Bhimphedi Rural Municipality has allocated funds towards the Tender for purchase of medicines and surgical goods of following details and invites following electronic bids from eligible national competitive bidders.  
2. The details of the project is as following.

Contract No/ID	Description of Procurement	Bid Security Amount (Rs.)	Bid Document Fee (Rs.)	Bid Validity/Bid Bond Validity Period	Last Date of Bid Submission
BRMMK/NCB/PMSG/08-2079.080	Procurement of Medicine and surgical goods.	80,500.00	3,000.00	90 Days/120 Day's form Last date of bid submission.	22-11-2022 until 12:00

3. If the last date of purchasing and/or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.

4. The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 22-11-2022 14:00 hours at the office of Bhimphedi Rural Municipality Bhimphedi, Makwanpur, Bagmati Province Nepal.

5. Please read, understand and agree to all the conditions mentioned in the document and submit the bid. Otherwise, the decision of the office will be the final decision.

6. All medicines to be supplied must be produced by WHO GMP Certified companies. If there is a need to supply medicines and medicinal materials produced by companies other than those produced in Nepal, the WHO GMP Certificate of those companies must be submitted along with the bid.

7. According to the budget situation, the number of medicines to be purchased may increase or decrease further.

8. The samples of the medicines mentioned in the tender must be sealed and submitted before the date of the contract.

9. According to the accepted bid, the goods will be purchased in the financial year 2079.080 by giving a lump sum or different orders according to the needs. Also, the expiration date of the supplied medicines and medicinal materials should be at least 18 months before they are brought to the office for filing.

10. Product date, expiry date, batch number and "Only for Institutional Supply" or "for free distribution from Bhimphedi Rural Municipality" should be clearly mentioned on the outside of each packaging of the supplied medicines.

11. In cases other than those mentioned above, the purchase will be in accordance with prevailing laws.

12. Eligible Bidders may obtain further information from PPMO's website www.bolpatra.gov.np/egp.

Chief Administrative Officer



# प्रहरी उपरीक्षक बोगटी कमिसनको खेलमा लागेको आरोप

एस.पी.गौरव/मध्याह्न  
सर्लाही, ६ कात्तिक

जिल्ला प्रहरी कार्यालय बाराका प्रहरी प्रमुख प्रहरी उपरीक्षक होबिन्द्र बोगटीमाथि कमिसनको खेलमा लागेको आरोप लागेको छ । जिल्लाका सिमानाकाबाट हुने भन्सार छलीका सामानहरूको ओसार-पसार, विभिन्न स्थानमा हुने जुवा खेल, होटलहरूको गैरकानूनी धन्दा र जिल्लाका वन जंगलमा हुने जंगली जनावरहरूको चोरी शिकारी गर्ने गिरोहबाट प्रहरी उपरीक्षक बोगटीले राम्रो कमिसन असुल्ने गरेको प्रहरी स्रोतको दाबी छ ।

श्रेयललाई मजदूरहरूले हाम्रो समस्या समाधान नगरी तपाईंहरू उद्योग परिसर बाहिर जान पाउनुहुन्न भनी अडान राखेर छलफल चलिरेको समयमा प्रहरी उपरीक्षक बोगटीले उद्योगसँग कमिसनको माग राखि मजदूरहरूमाथि अत्याधुन्य गोली तथा लाठी प्रहार गरेको प्रहरी स्रोतको दाबी छ ।

बिहीवार त्रिवेणी स्पिनडका प्रोप्राइटर रामचन्द्र संधाई आफैँ जिल्ला प्रहरी कार्यालय बारामा गई प्रहरी उपरीक्षक बोगटीलाई भेटी कमिसनको कुरा मिलेपछि संधाईको आडमा प्रहरी उपरीक्षक बोगटीले मजदूरमाथि लाठी र गोली चलाए ।

ईलाका प्रहरी कार्यालय सिम्रोनगढका प्रहरी प्रमुख प्रहरी निरीक्षक देवराज काप्लेलाई परिचालन गरेर प्रहरी उपरीक्षक बोगटीले जिल्लामा असुली धन्दा चलाएको आरोप लागेको छ । कौरा ना महामारीको समयमा पासा/दुरूपयोग गरी जुवाको खालबाट गिरफ्तार भई ५ दिन थुनामा बसेका अवधि रामचन्द्र संधाईको इसारामा फसेर प्रहरी उपरीक्षक बोगटीले चुनाव जस्तो महत्वपूर्ण समयमा आफ्नो हकतले सरकारलाई बदनाम गराएको समेत आरोप लागेको छ ।

त्यस्तै कमिसनको खेलमा परेर त्रिवेणी स्पिनड मिलका व्यवस्थापन पक्ष र मजदूरहरूबीच छलफल चलिरेको समयमा प्रहरी उपरीक्षक बोगटीले सार्वजनिक गर्न मानेनन् । शुकुवार गिरफ्तार गरेका मजदूरलाई छोडानुन कसैला जान हिंडेका मजदूरहरूलाई गण्डक नजिकैको वाटोमा जबरजस्ती बस रोकेर पेदल हिंडरेको भिडियो सामाजिक संजालमा सम्पूर्ण नागरिकले हेरेर प्रहरीको निन्दनीय कार्यलाई भत्सर्ना गरेका छन् ।

### Qatar मा रोजगार The Diplomatic Club

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/१०

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	साविक कति	खाना सुविधा	बस्ने कतार	करार अवधि
1.	Gen. Clean Worker	48	15	1000	30.00	8	5	क.लि. अनुसर	छ	2	वर्ष
2.	Waiter	11	0	1400	40.00	8	5	क.लि. अनुसर	छ	2	वर्ष
3.	Driver	02	0	1800	60.00	8	5	क.लि. अनुसर	छ	2	वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १४ गते (Oct. 31, 2022) जस प्रा. लि. को कार्यालय बालुवाटार, काठमाडौंमा हुनेछ ।

कन्टिनेन्टल एच.आर. डी. कन्सल्टेन्स प्रा. लि.  
बालुवाटार, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४४४५५५५, ४४३०००३

### साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ADAWA AL-SULTAN TRADING EST. शहर: RIYADH

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/१०

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	साविक कति	खाना सुविधा	बस्ने कतार	करार अवधि
1.	Normal Worker	2	0	1000	३५,१२०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

कम्पनी: MAAS INTERNATIONAL CONTRACTING CO. (ONE PERSON CO.) शहर: AL Riyadh  
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०१/१६

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	साविक कति	खाना सुविधा	बस्ने कतार	करार अवधि
1.	Heavy Equipment Driver	1	0	1800	६३,२१६	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Heavy Truck Driver	2	0	1800	६३,२१६	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

कम्पनी: FEED THE CHICKEN PROVIDE MEALS EST. शहर: SAUDI  
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/१०

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	साविक कति	खाना सुविधा	बस्ने कतार	करार अवधि
1.	General Cook	1	0	1800	६१,०५६	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Restaurant Worker	1	0	1000	३३,६२०	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

### गढी गाउँपालिका

#### गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

औरावती, सुनसरी, प्रदेश नं १, नेपाल

## हादिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान चाड पुन-दिवाली तथा नेपाल संवत् १९८३ सावै ६खत पर्व २०७९ को सुन्दर उपलक्षता यस गाउँबासी सभपूर्ण आत्माबुवा, दाजुभाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सभसभ आत्मा नेपालीजनतन्त्रमा नुर, शान्ति, समृद्धि, शान्ति, लक्ष्मीले बास गर्नुका विजयको प्रतिकले सदैव कायस्थ, सबैको सु-स्वास्थ्य दिव्यशुको र उत्तरेतर प्रजतिको कलना सहित हादिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

जनहितमा जारी सन्देश

- चाडपर्वको सन्ध्यामा खानपानमा ध्यान दिनु ।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्य बढी उपभोग नगरो ।
- काठेको का पकयको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपभोग गर्नु ।
- सहेजलेको र जनहान्यको मासुजन्य पदार्थ उपभोग नगरो ।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सम्बन्ध निलाएर उपभोग गर्नु ।
- चाडपर्वको संरक्षण र सभर्द्धन गर्नु ।
- चाडपर्वमा फजुल खर्च नगरो ।
- हाता खर-खुत्की पर्वहरूको जर्जो गर्नु ।
- मद्यपान र जुवाखसजस्ता विकृतिको अन्त्य गर्नु ।
- चाडपर्वको बेला सवारी सञ्चनमा मौनमन्य नगरो ।
- माटक पदार्थ सेवन नगरो सवारी सञ्चन नचलाओ ।
- दुर्घटनाबाट अछूत पति बचौ र अरुलाई पनि बचाओ ।

श्री आश नारायण घोषरी श्री अनिता कुमारी साह  
अध्यक्ष उपाध्यक्ष

गढी गाउँपालिका, औरावती, सुनसरी

## ZERO COST RECRUITMENT IN MALAYSIA!!

### मलेसियामा शुन्य लागतको रोजगार !!

Free Visa, Free Ticket, Free Service Charge, Free Medical, Free Passport and Free Transportation, lodging and Meals (upon offering of job).

निःशुल्क भिषा, निःशुल्क टिकट, निःशुल्क स्वास्थ्य जाँच, फ्रि राहदानी र निःशुल्क यातायात, आवास र खाना (छुनौट पर्यचात)

(Company Name) : SCHENKER LOGISTICS (MALAYSIA) SDN BHD SELENGOR,  
रोजगारदाता कम्पनी : सेनकर लजिस्टिक्स (मलेसिया) एस्डिएन. बिपुचडी. सेलेङ्गोर

पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/०६

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	साविक कति	खाना सुविधा	बस्ने कतार	करार अवधि
1.	GENERAL WORKER	150	0	1500	41,790	8	6	क.लि. अनुसर	छ	2	वर्ष

Pre Approval Date: 23/10/2022 Consignment No.: 60189962 L.T. No.: 274255

## बाह्रदशी गाउँपालिका

### गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

चकचकी, भुपा  
१ नं.-प्रदेश, नेपाल

### आर्थिक प्रस्ताव खोल्ने सम्बन्धी र नोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति:- २०७९/०५/०७

यस कार्यालयले मिति २०७९/०५/०६ गतेको मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित नोलपत्र आह्वानसम्बन्धी सूचना NCB/Bahradashi/GPPB/1/2079-80 को "गा. पा. प्रशासकीय भवन निर्माण" बमोजिम पेश भएका नोलपत्रहरूको प्राविधिक प्रस्ताव मूल्याङ्कन गर्दा तपसिल बमोजिमका नोलपत्रहरू सारभूतरूपमा प्रभावग्राही भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद नियमावली २०६४ को नियम ३१ (ड) बमोजिम तपसिलको स्थान, मिति र समयमा आर्थिक प्रस्ताव खोलिने व्यहोरा सरोकारवाला सबैको जानकारीको लागि अनुरोध छ ।

तपसिल:

सि.न.	ठेक्का प्याकेज	सारभूतरूपमा प्रभावग्राही नोलपत्र दाताहरूको नाम र ठेगाना	आर्थिक प्रस्ताव खोलिने
१	Construction of Ga. Pa. Prasasakiya Bhawan  NCB/Bahradashi/GPPB/1/2079-80	१. श्री यूरेका इन्फ्राटेक प्रा. लि., ललितपुर-१८, ललितपुर । २. श्री सतासी निर्माण सेवा प्रा. लि., शिवसताक्षी-८, भुपा । ३. श्री एल. पि. एस. - सिद्धकाली जे. भी., भद्रपुर-८, भुपा । ४. श्री भगवती - नेपाल पूर्वाधार जे. भी., ईलाम-७, ईलाम । ५. श्री आवरण मेटल इन्जिनियरिङ कन्स्ट्रक्सन प्रा. लि., भरतपुर-९, चितवन । ६. श्री एल. बि. एण्ड ए. बि. विन्डर्स प्रा. लि., धनगढी-५, कैलाली । ७. श्री सारा श्रीष्टी निर्माण सेवा प्रा. लि., धनकुटा-४, धनकुटा । ८. श्री ए. पि. एम. - जटेश्वर जे. भी., कोटेश्वर, काठमाडौं । ९. श्री एस. ए. एस. कन्स्ट्रक्सन प्रा. लि., विराटनगर-१६, मोरङ । १०. श्री खाम्पाचे शोर्पा - साईं भगवती जे. भी., ईलाम-७, ईलाम । ११. श्री शंकर त्रिशक्ति निर्माण सेवा प्रा. लि., ईलाम-१, ईलाम ।	स्थान: बाह्रदशी गाउँपालिकाको कार्यालय, चकचकी, भुपा  मिति र समय: २०७९/०५/१४ गते दिनको १ बजे

साथै यस कार्यालयले मिति २०७९/०५/२७ गतेको मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित नोलपत्र आह्वानसम्बन्धी सूचना अनुसार तपसिलको नोलपत्रदाताले दाखिला गरेको नोलपत्र न्यूनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले स्वीकृतीको लागि सिफारिस भई आएकोमा सार्वजनिक खरिद ऐन २०६२ को दफा २७ प्रयोजनार्थ नोलपत्र पेशगर्ने सम्बद्ध सबैको जानकारीका लागि ७ (सात) दिने सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपसिल:

सि.न.	ठेक्का प्याकेज	नोलपत्र दाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक (भ्याट तथा पि.एस. सहित)
१	Kumal Gaun Adhuro Pakki Pul Nirman Wada No. 6 NCB/Bahradashi/KGAPPNW6/2/2079-80	श्री मेरिडियन कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि., वित्तामोड-३, भुपा	रु.५०,७६,९९१।४६
२	Katardangi Aadharbhut Bidhyalaya Bhawan Nirman Bahradashi Wada No. 5 NCB/Bahradashi/KABBNBW5/3/2079-80	श्री पैजो कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि. वित्तामोड-४, भुपा	रु.५०,६७,३९१।४३
३	Rajbanshi Samudaik Bhawan Nirman-Wada No. 3 NCB/Bahradashi/RBNNW3/4/2079-80	श्री मेरिडियन कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि., वित्तामोड-३, भुपा	रु.२९,७७,९३०।७८
४	Simalchowk Adhuro Samudaik Bhawan Nirman-Wada No. 7 NCB/Bahradashi/SASBNW7/5/2079-80	श्री पैजो कन्स्ट्रक्सन प्रा.लि. वित्तामोड-४, भुपा	रु.३०,२९,९०४।८२

(खेमराज थापा)  
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

SCHENKER LOGISTICS (MALAYSIA) SDN BHD doesn't impose any Recruitment/Placement Fee for this employment.

सेनकर लजिस्टिक्स (मलेसिया) एस्डिएन. बिपुचडीले रोजगारीको लागि कुनै पनि किसिमको भर्ती शुल्क लागू गर्ने छैन ।

Rainbow Overseas Pvt. Ltd. does not use any Agent/Sub-Agent/ Third Parties Involvement/Intermediaries in our sourcing and Recruitment Process.

रेनो ओभरसीज प्रा.लि. कुनै पनि एजेंट, सब-एजेंट, तेश्रो पक्ष र मध्यस्तता रोकौं छैन र हामी हाम्रो भर्ती प्रक्रियामा यी माध्यमहरूको प्रयोग पनि गर्दैनौं ।

Notes (नोट):

- आवेदकलाई कुनै पनि मध्यस्तताको प्रयोग बिना सिधा आवेदन गर्न सामंजस्य गर्दछौं । आवेदक (परिवारको सदस्य आफन्त/साथीभाई)ले यस रोजगारको लागि कुनै पनि प्रकारको शुल्क तिर्नु पर्ने छैन ।
- Applicants are requested to submit their application directly without using any mediator. Applicants (Family members/Relatives/Friends) are not required to make any payments for this employment.
- पि-अन्तर्वार्तामा समावेश भई सफल भएका आवेदक मात्र अन्तिम अन्तर्वार्ताको लागि योग्य हुनेछन् ।
- Only applicants who have been selected in Pre-Interview will be eligible for final Interview.

Pre interview will be conducted on 31 Oct & 1, 2 November 2022 daily basis in our office Premises.  
पि-अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय परिसरमा कात्तिक १४, १५ र १६ गते चलिरेको छ ।  
Final Interview will be conducted on 3 & 4 November 2022 in Kathmandu.  
फाइनल अन्तर्वार्ता मिति २०७९ कात्तिक १७ र १८ गते मेनपावर कार्यालय परिसरमा हुनेछ ।

## Rainbow Overseas Pvt. Ltd.

Nepal Govt. Labour Lic No 352/ 059/060, Mitrapark-07, Chabahil KTM, Nepal  
Phone : 01- 5910277 / 5910278, 9801199802 / 9801199803

## UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: EMCORE ELECTROMACHANICAL CONTRACTING LLC शहर: UAE  
पुर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/०६

सि.नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम योग्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तान काम गर्ने दिन	साविक कति	खाना सुविधा	बस्ने कतार	करार अवधि
1.	Electrician Assistant	3	0	1400	५०,३०२	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
2.	Maintenance Mechanic Assistant.	2	0	1400	५०,३०२	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
3.	Mechanic Assistant	5	0	1400	५०,३०२	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष
4.	Plumber Assistant	2	0	1400	५०,३०२	क.लि. अनुसर	८ घण्टा	६ दिन	क.लि. अनुसर	छ	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

P.T.SWIFT HR MANAGEMENT PVT. LTD  
Dhumburai-4, Kathmandu (Opposite of Vibor Hotel),  
Landline No.: 01-5915721, Email: ptswift334@gmail.com  
Contact No.: 9801121045, 9823668160, 9851180471



## सम्पादकीय तिहारको शुभकामना

तिहार सुरु भइसक्यो । देउसी भैलोभन्दा पहिल्यै पटाका पडिकएको सुनिन थालेको छ । यदाकदा जुवाका खालबाट मानिसहरू समातिएका समाचार आउन थालेका छन् । साथसाथै, यस वर्षको तिहार चुनावमय छ । नेता/कार्यकर्ता र मतदाता नयाँ नेतृत्व चयन गर्ने बहस टोल टोलमा गरिरहेका छन् ।

नेपालमा पर्वहरूको धार्मिक रंग मलिनो हुँदै सांस्कृतिक चमक चढाइएको हुँदै गएको छ । दसैँ जस्तै तिहार पनि कुनै सभ्यदाय विशेषमा सीमित छैन । केही वर्ष यता छठ पर्व पहाडमा पनि मनाउन थालिएको छ । चुनावका बेला भोट तान्ने ध्यानमा नेताहरूले तडकभडक पनि गर्न सक्छन् यसतर्फ सम्बन्धित निकायले ध्यान दिनुपर्ने हुन्छ ।

सुखद पक्ष नेपालबाहेको संसारमा अन्यत्र कतै पनि सायद सहजसम्पत्तमा नेपालीहरूमा जस्तो सांस्कृतिक अन्तर्भुलन कमै छ । जसरी काठमाडौँ उपत्यकाका मूर्त र अमूर्त कला विश्वप्रसिद्ध छ त्यसरी नै अध्ययन गरियो भने नेपालका धेरै भूभागको सांस्कृतिक सम्पत्ति पनि संसारका लागि उदाहरणीय बन्न सक्छ ।

संस्कृति र अमूर्त सम्पत्तिका गौरव गर्न भने नेपालीले जानेका छैनन् । देखासिकी र खोक्रो बौद्ध सजिलै र छिटै नक्कल गर्न नेपाली सांस्कृतिक सामाजिक विशेषताप्रति प्रायः उदासीन देखिन्छन् । यस्ता विषय चुनावी एजेण्डा बन्नु, तिहारका मौकामा मतदाताले उम्मेदवारलाई भुननु, उम्मेदवारले पनि सम्झुन ताकी भोट पाउने आशैमा भए पनि नेपालको सांस्कृतिक सम्पत्ति थप प्रचार हुन सकोस् ।

बहुसंख्यक नेपालीलाई दैनिक गुजारा गर्न नै समस्या भइरहेकाले पनि सांस्कृतिक पक्ष ओझेलमा परेको हुनसक्छ । जीविका चलाउनेबाहेक अन्तर्गत दिन नपाएपछि सांस्कृतिक महत्त्व र त्यसमा गौरव गर्ने विषय पाखण्ड लाग्नु अस्वाभाविक होइन । यसकारण जनताको जिबिका कस्तो छ भन्ने नेताहरूले चाडपर्व मनाउने क्रममै भने पनि देख्न जो अवसर यसपटक प्राप्त छ ।

चुनावको मौसम भएकाले पनि आम मतदातालाई 'समुद्धि'को सपनाले उत्तिकै लोभ्याएको देखिन्छ । राजनीति गर्नेहरूले समृद्धि शब्दको अत्यधिक प्रयोग गरिरहेकाले जनमानस अलमलिन सक्छ । नेपाल आर्थिकरूपमा नभए पनि अरू दुष्टिबाट संसारको धेरै मुलुकभन्दा समृद्ध छ । तर, नेपाल विपन्न भएको राग बेच्ने प्रयासलाई पनि वैदिक वर्गले चिर्ने प्रयास गरुन । नेपालको सांस्कृतिक अन्तर्भुलन बेचेर पनि नेपाल समृद्ध बन्न सक्छ ।

प्रकृति रूपमा पनि नेपाल विपन्न छैन । राज्यले दोहन गर्न छाड्ने वा न्यायोचित वितरण हुने हो भने नेपालले धर्तीको सौन्दर्य र स्वास्थ्य जोगाएर पनि छिटै शीतक सम्पन्नता हासिल गर्न सक्छ । नेपाली जनमानसले गरिब भएको लघुतामासा छानेर संसारमा खुल्ने अवसर प्राप्त गर्ने दिशातिर सबैका पाइलाहरू लम्किनु । पशु, पक्षी एवं मानवीय सम्मानको पर्व तिहार २०७९ ले समस्त नेपालीहरूमा आत्मविश्वास जगाउन सकोस् । भय, भ्रम र अभावबाट मुक्त हुने अठोट सबैमा पलाओस् । राजनीतिप्रति मनमा बसेको अँध्यारो हटेर भित्र र बाहिर सबैतिर उज्यालो होस् । आम नेपालीहरूले आसन्न चुनावबाट सही नेतृत्व चुन्न सक्नु यही शुभकामना । तिहार २०७९ का अवसरमा हाम्रा पाठक, विज्ञापनदाता, सहयोगी शुभेच्छुक र सहकर्मीका साथै समस्त नेपालीमा हार्दिक शुभकामना ।

# बेलायतको राजनीतिक संकट

बेलायतमा आउँदो २०२४ मा अर्को आम चुनाव हुने कुरा निश्चित छ । यदि सत्तासीन कञ्जरभेटिभ पार्टीको यो आन्तरिक किचलो थामिएन भने संसदीय चुनाव त्योभन्दा अगाडि पनि सर्न सक्छ ।

संसदीय प्रणालीको जननी मानिएको बेलायतको राजनीतिक इतिहासमा यस्तो संकट पहिलो पटक देखापरेको छ कि त्यहाँ चार महिनाका बीचमा तेस्रो प्रधानमन्त्रीको खोजी हुँदैछ । पछिल्लो प्रधानमन्त्रीको पद सम्हालिरेकी लिज ट्रसले राजीनामा दिएपछि यो संकट आएको हो । आफूले प्रधानमन्त्रीको पदभार ग्रहण गरेको ४४ दिनमै लिज ट्रसले राजीनामा दिएकी छन् र अब अर्को प्रधानमन्त्रीको बहाली नहुञ्जेल उनी त्यसमा बहाल रहने छन् । अहिलेसम्मको बेलायतको इतिहासमा उनी सबैभन्दा कम समय प्रधानमन्त्री पदमा रहने नेतृ हुन् । गत जुलाईको पहिलो साता बोरिस जोन्सनले प्रधानमन्त्री पदबाट राजीनामा दिए पछि दुई महिना भित्र नयाँ प्रधानमन्त्री चुनिएको थियो तर, यस पटक भने आठ दिनभित्रै अर्को नयाँ प्रधानमन्त्री बेलायतले प्राप्त गर्नेछ ।

राजनीतिक अस्थिरताको संकटबाट देशलाई जोगाउन पछिल्लो कदमहरू चालिएको बताइएको छ । कर, कटौतीलाई मुख्य मुद्दा बनाएर सत्तामा पुगेकी लिज ट्रसले केवल डेढ महिना पुरै गर्दा पहिला त आफ्नो क्याबिनेटबाट अर्थ मन्त्रीलाई हटाइन्, त्यसपछि गृहमन्त्रीको राजीनामा आयो र उनको सरकार थप संकटमा पर्दै गयो । हुन त लिजले आफ्नो बचाउमा विरोधीहरूलाई जवाफ दिँदै राजीनामा गर्नुभन्दा एक दिन पहिला आफू "फाइटर हो क्वीटर होइन" अर्थात् संघर्ष गर्ने तर, नछोड्ने भनेकी थिइन् । तर, त्यस्तो घोषणा गर्ने लडाइले संघर्षको मैदान नै छोडिन् । गएको अगस्टको अन्तिम साता जतिबेला लिज ट्रस कर कटौती योजनाको प्रचार गर्दै थिइन्, उनलाई कडा टक्कर दिइरहेका प्रधानमन्त्री पदका अर्का दावेदार श्रृषि सुनकले विभिन्न मञ्चमा बोल्दा भनेका थिए कि लिजको यो आर्थिक नीति देशका लागि भयावह साबित हुनेछ । बेलायत जतिबेला बित्तिको आधा शताब्दी यता सबैभन्दा नाजुक आर्थिक कालखण्डबाट गुजिरहेको बताइन्छ । महँगोले आकाश छोएको छ र देश आर्थिक संकट संगसंगै राजनीतिक अस्थिरताको दलदलमा फँसेको छ ।

अहिले चार महिनाभन्दा कम समयमा बेलायतले पाँचौँ अर्थमन्त्री पाउँदैछ, त्यो पनि यस्तो बेलासा कि जतिबेला देश ब्रेजिट यूरोपियन यूनियनबाट वाहिर निस्कदाको मारबाट अर्भै ठिकसँग तंग्रन सकेको छैन । प्रमुख विपक्षी दल लेबर पार्टीसँगै अरू सबै विरोधी दलहरूले पनि आम चुनावको माग गर्न थालेका छन् । स्पष्ट छ कि बहुमत लिएर सत्तामा आएको वर्तमान सत्तासीन कञ्जरभेटिभ पार्टीमा यदि नेतृत्वलाई लिएर यस्तै लडाइँ भइरहन्छ भने विपक्षीहरूलाई अवसर मिल्छ नै आम जनतालाई पनि लाग्नेछ कि सत्तासीन पार्टीका नेताहरूमा सामाज्यस्य हुँदैन भने तिनले सत्तामा रहने के अधिकार हुन्छ र ? त्यसैले यो पटक आठ दिनमै अर्को प्रधानमन्त्री चुन्ने कुरा निर्धारण गरिएको बताइँदैछ ।

बेलायतको संसदीय लोकतन्त्रमा पार्टी नेता चुन्ने प्रक्रियामा पहिला पार्टीका सांसदहरू सामेल हुन्छन् र फेरि त्यस दलका सदस्यहरू । गएको जुलाई अगस्टमा यो प्रकृया एक पटक भइसकेको छ । त्यतिबेला सांसदहरूका बीचबाट १३७ मतको समर्थन पाएर

### अग्रलेख



● लोकनारायण सुबेदी



जतिबेला लिज ट्रसले अर्थमन्त्री हटाएर जेरेमी हटलाई नयाँ अर्थमन्त्री बनाइन् त्यतिबेला अनुमान गर्न थालिएको थियो कि लिजको पार्टीमाथिको पकड कमजोर हुँदै जाइको छ । जेरेमी हटले लिजको कर कटौती नीतिलाई खारेज गरिदिए र जे-जे घोषणा गरिदिए । सुएलाको राजीनामा पछि विपक्षी नेताहरूले लिजको धरमर प्रवृत्तिमाथि प्रश्न उठाउन शुरु गरे र सदनलाई पटक-पटक घेर्न थाले । पार्टीभित्र पनि लिजका विरुद्ध असन्तुष्टी प्रकट हुन थाल्यो । किन पनि भने अधिकांश सांसदहरू श्रृषि सुनकका समर्थक थिए र उनलाई प्रधानमन्त्रीको रूपमा देख्न चाहन्थे । यसका अतिरिक्त सुएलाको राजीनामापछि जुन सांसद गेड शाप्सलाई लिजले बेलायतको नयाँ गृहमन्त्री बनाइन् ती पनि सुनककै खेमाका हुन् । अब नयाँ प्रधानमन्त्रीका लागि जुन नामहरू त्यहाँ चर्चामा रहेको बताइँदैछ सुनक, पेनी माड्रेट र पुनः बोरिस जोन्सनको नाम पनि छ । यद्यपि, यतिबेला कुनै नेताले पनि आफ्नो उम्मेद्वारीको दावी गरेका छैनन् ।

सुनक पनि बित्तिको ४५ दिनदेखि मौनता साँघेर बसेका तर, विकसित सारा परिस्थितिमाथि आँखा लगाइरहेको बताइन्छ । यस्तो स्थितिमा अर्को साता कञ्जरभेट पार्टीले अर्को कुनै नेतालाई देशको प्रधानमन्त्रीको रूपमा प्रस्तुत त गर्दा तर, तिनका लागि पनि बेलायतको विग्रदो आर्थिक तथा राजनीतिक स्थितिलाई सही दिशा र गति दिन कम चुनौतिपूर्ण रहेको छैन । बेलायतमा आउँदो २०२४ मा अर्को आम चुनाव हुने कुरा निश्चित छ । यदि सत्तासीन कञ्जरभेटिभ पार्टीको यो आन्तरिक किचलो थामिएन भने संसदीय चुनाव त्योभन्दा अगाडि पनि सर्न सक्छ । अनि बेलायतका जनता पनि शायद विग्रदो स्थितिमा त्यसै विकल्प चाहार्छन् । संसदीय प्रणालीभित्र योभन्दा अर्को बाटो पनि देखिँदैन । जनताले विकल्प नदेखाइसम्म अन्य सम्भावना पनि छैन । तर, पछिल्लो दशकको राजनीतिबाट बेलायतका जनता विकल्प सोच्ने अवस्थातिर गएको भने मान्न सकिन्छ । निरन्तरको राजनीतिक अस्थिरतालाई तोड्न पनि जनताले विकल्पको खोजी गर्छन् ।

सामाजिक सञ्जाल

<p>- पुरुषोत्तम ढुंगेल</p>	<p>- डम्मर खतिवडा</p>	<p>- राधाकृष्ण कटवाल</p>	<p>- सेतेमान तामाङ</p>	<p>- गुरुराज शिमिरे</p>
<p>हरेक चुनावमा विचार परिवर्तन, उद्देश्य परिवर्तन, परिभाषा नै परिवर्तन । यी यावत कुराहरू सुन्नु हामी नेपालीहरूको नियत नै भैसकेको छ । तर, यस्ता कुरा फलानेहरू न त राजनीतिको न्यूनतम नीतिमा टिक्छन् न त सिद्धान्त नै टिक्छन् । तिनीहरूमा मात्र राजनीतिक छटपटाहट हुन्छ, कसरी सांसद बनि हालु लोगो लगाऊ ?</p>	<p>लोकतन्त्र र साम्यवादबीचको विरोधाभाष बुझ्न भएँ चीनका घटना हेरे पुग्यो । कतिपय कुरा नमिलेर, चाहे, सोचेजस्तो नभएर मात्र नेपालका कम्युनिस्टहरूले लोकतन्त्रवादी भएको स्वाड गरेका हुन् । अन्यथा, वैचारिक जिन एउटै हो । तसर्थ, लोकतान्त्रिक विकल्प बलियो बन्नुपर्छ, यसमा के असंगति छ ?</p>	<p>जनताको भोटबाट नेता, सांसद र मन्त्री बन्ने, जनताले तिरको करबाट कर्मचारीले तलब, भत्ता अनि पेन्सन खाने तर, फेरि जनताले नै नेता र कर्मचारीलाई सम्मान गर्नुपर्ने यो कस्तो प्रचलन हो ? भोट नहाल्दासम्म 'मालिक' हुने जनता भोट हालेपछि किन 'दास' हुन्छन् ? के जनताले भोट हाल्नु र कर तिर्नु अपराध हो ?</p>	<p>गठबन्धन दलबीच राजनीतिक विचारधारा भिन्नै तर, पनि राजनीतिक व्यवस्था जोगाउने एजेण्डा चाहीं मिलेको छ । ओलीबाट हत्या भएको संसद, अपहृण गरिएको संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्र, धर्मनिरपेक्षता, समावेशीता, समानुपातिकतासहित नेपालको संविधानको रक्षा गराउने स्वार्थ मिल्नु नै वर्तमान गठबन्धनको साम्ना एजेण्डा हो ।</p>	<p>दुवै तहको संसदको आवश्यकता र व्यक्तिको क्षमताअनुसार उम्मेदवार चयन गर्न नचाहने राजनीतिक दल र नेताहरूले चुनाव प्रचारलाई समेत व्यक्तिवादी बनाएछन् । पार्टी संरचनाहरू त देखावटी मात्र रहेछन् । हाम्रो लोकतन्त्र त कुत्रिम श्वास प्रवासमा बाँचेको बिरामी पो रहेछ । केका निम्ति जिन्दगी बिताइएछे ?</p>

# ठूला आयोजनामा किन ढिलाई हुन्छ ?

### टिप्पणी



● केदार सिटौला

करिव २६ किलोमिटर लामो सुरुङ्गमार्फत वैकिक १७ करोड लिटर पानी काठमाडौँ उपत्यकाभित्र ल्याउनु हो । यसको निर्माण कार्य एसियाली विकास बैकको ऋण सहयोगमा आजभन्दा २० वर्ष अगाडि नै सुरु भएको थियो । किनकी एउटा कुनै आयोजना पुरा भए २० वर्ष लाग्नु अत्यन्त लाजमर्दो कुरो हो । यसले एकातर्फ नेपाल जस्तो विपन्न देशको अमूल्य साधन श्रोतको दुरूपयोग गरिरहेको हुन्छ भने अर्कोतर्फ राष्ट्रिय मनोबललाई पनि क्षयीकरण गरिरहेको हुन्छ । जब सरकारले कुनै एउटा ठूलो आयोजना सुरु गर्छ, जसले देशमा व्यापक परिवर्तन ल्याउन सक्छ ।

अब त मेलम्ची परियोजना पूर्णरूपमा विफल पनि भइसकेको छ । वर्षा याममा सुरुङ्गको ढोका बन्द गरिन्छ । मेलम्ची खोलाको बाहीले सुरुङ्गको मुहान पुग्छ । अनि हिउँद लागेपछि फेरि करौडौँ खर्च गरेर पुरिएको मुहान खोलिन्छ । र त्यो पानी केही महिनाको लागि काठमाडौँ उपत्यकामा आउँछ । त्यस्तो आयोजनालाई समयमै वा समय अगावै सम्पन्न गर्न राष्ट्रले आफ्नो सम्पूर्ण साधन श्रोत लगाउनु पर्छ । नेपालमा त्यस्ता ठूला आयोजनालाई राष्ट्रिय गौरवका आयोजना भन्ने नाम त राखिन्छ तर, व्यवहारमा न तिनीहरूलाई राष्ट्रिय गौरवको रूपमा हेरिन्छ, न व्यवहार नै गरिन्छ । नेपालमा ठूला आयोजनालाई सुनको अण्डा दिने कुबुराको रूपमा हाम्रा शासकहरूले लिने गर्छन् ।

आयोजना जति लम्ब्याउन सक्थे उति धेरै फाइदा पाइन्छ भने किन त्यसलाई समयमै सकेर आफ्नो आय

नेपालको मेलम्ची खानेपानी आयोजना र दक्षिण कोरियाको सियोल-बुसान राजमार्गको निर्माणको कथालाई तुलना गरेर हेर्दा केही महत्त्वपूर्ण कुरा बुझ्न सकिन्छ । आफ्नो व्यक्तिगत स्वार्थ केही नभएको र राष्ट्रिय स्वार्थलाई सर्वोपरी ठान्ने व्यक्तिले मात्र देशको चमत्कारिक विकास गर्न सक्छ । क्षुद्र व्यक्तिगत स्वार्थमा रमाउने नेतृत्वबाट देश विकास हुन सक्दैन ।

श्रोत बन्द गर्ने मुख्तला हाम्रा नेताहरूले गर्थे ? यही फाइदा टिप्ने लोभका कारण नेपालमा तथाकथित राष्ट्रिय गौरवका आयोजनाहरू निर्धारित समयमा कहिले पुरा हुँदैनन् । दक्षिण कोरियाको विकासको आधारशिला मानिने सियोल (बुसान राजमार्गको निर्माण सन् ६० को दशकको अन्त तिर भएको थियो ।

सन् ७० को दशकसम्म दक्षिण कोरिया आर्थिकरूपमा उत्तर कोरियाभन्दा पछडी थियो । सन् १९६१ मा सैनिक विद्रोहमार्फत सत्तामा आएका मेजर जनरल पार्क चुंग-हिले उत्तर कोरियासँग प्रतिस्पर्धा गर्न तिव्र आर्थिक विकास गर्ने र बलियो सेना बनाउने

नीतिमा जोड दिए । उनी एकदमै कठोर तानाशाह थिए । पार्क चुंग-हिलेको लागि बलियो सेना बनाउनु कुनै गाह्रो काम थिएन किनकि अमेरिकाले दक्षिण कोरियालाई रक्षा गर्न ठूलो संख्यामा त्यहाँ आफ्नो सेना तैनाथ गरेको थियो ।

तसर्थ, दक्षिण कोरियालाई उत्तरविरुद्धको विचारधारात्मक लडाइँ जित्न कम्युनिस्टहरू भन्दा आफूलाई आर्थिकरूपमा उत्कृष्ट प्रमाणित गर्नुपर्ने थियो । पार्क चुंग-हिले दक्षिण कोरियाको विकासलाई गति दिन राजधानी सियोललाई अर्को औद्योगिक क्षेत्र बुसानसँग जोड्ने ४२६ किलोमिटर लामो राजमार्ग बनाउने महत्त्वाकांक्षी योजना बनाए । तर, उनको राजमार्ग निर्माण गर्ने योजनालाई देशभित्र र बाहिर कसैले पनि गम्भीरतापूर्वक लिएनन् । यो राजमार्गले सियोलदेखि सम्मको यात्रा अर्धघण्टा १२ घण्टाबाट साँढे चार घण्टामा छोट्याउनेवाला थियो । यो राजमार्ग बनाउने ठेक्का त्यो कम्पनीले पायो, जसले थाईल्याण्डमा जम्मा ६९ किलोमिटर लामो राजमार्ग निर्माण गरेको थियो । पार्क चुंग-हिले सियोल-बुसान राजमार्गलाई राष्ट्रको प्रतिष्ठाको विषय बनाउँदै देशको सम्पूर्ण शक्ति यसैमा केन्द्रित गरे । यो राजमार्ग निर्माणको लागि ठूलो संख्यामा सेनाको प्रयोग गरियो । निर्माण कार्यलाई तिव्रता दिन पार्क चुंग-हिले राजमार्ग निर्माण अर्धघण्टा २९ महिनाभित्र निर्माण स्थलको ३३ चौटी औपचारिक भ्रमण गरे । अनौपचारिकको त कुनै गन्ति नै भएन । सो राजमार्ग निर्माणमा राज्य मात्र होइन निजी क्षेत्र पनि त्यति नै

त्वरताका साथ लागेको थियो । राजमार्ग निर्माणको क्रममा सुरुङ्ग बनाउँदा साधारण सिमेन्टको प्रयोग गर्दा त्यसलाई सेट हुनु लामो समय लाग्थ्यो । तर, निर्माणको ठेक्का पाएको हुन्दाई कम्पनीले आफूलाई घाटा लागे पनि तोकिएको समयमा काम सक्न छिटो सेट हुने महँगो सिमेन्ट प्रयोग गर्थे । अन्ततः ४२ महिनामा निर्माण सम्पन्न गर्ने लक्ष्य राखिएको सो सियोल-बुसान राजमार्ग २९ महिनामै बन्दो । सियोल बुसान राजमार्ग दक्षिण कोरियाको विकासको लागि कोसे ढुङ्गा बन्दो । यस पछि दक्षिण कोरियाले कहिले पछडी फर्केर हेर्नु परेन ।

नेपालको मेलम्ची खानेपानी आयोजना र दक्षिण कोरियाको सियोल-बुसान राजमार्गको निर्माणको कथालाई तुलना गरेर हेर्दा केही महत्त्वपूर्ण कुरा बुझ्न सकिन्छ । आफ्नो व्यक्तिगत स्वार्थ केही नभएको र राष्ट्रिय स्वार्थलाई सर्वोपरी ठान्ने व्यक्तिले मात्र देशको चमत्कारिक विकास गर्न सक्छ । क्षुद्र व्यक्तिगत स्वार्थमा रमाउने नेतृत्वबाट देश विकास हुन सम्भव छैन । उनीहरूले बाँडेन समृद्धिका सपना मुंगेरिलाल के हंसिन सपने बाडेक अरु केही होइनन् । चुनाव आएको हाम्रो घर आँगनमा सपनाका व्यापारीहरू फेरि देशलाई खिचिउल्ल्याउने र सिंगापूर बनाउने सपना आइपुग्छन् । तिनीहरूलाई सोझोहोला यो ३० वर्षमा तिमीहरूले के-के गर्थे भनेर ? ३० वर्ष अगाडि नेपालभन्दा गरिव देश बंगालदेश र भुटान कहाँ पुगे र नेपालको उनीहरूको तुलना अहिले कहाँ छ भनेर एक पटक सोध्नु होला ?



# 'बालबालिकाको संरक्षण गर्नुपर्ने राज्यको दायित्व हो'



काठमाडौं, मस- बालबालिकालाई विशेष संरक्षण गर्नुपर्ने राज्यको दायित्व भएको एक कार्यक्रमका वक्ताहरूले बताएका छन्। हिमाली नविन समाज र फ्रेंड्स मी नटको सहकार्यमा राष्ट्रिय बाल संरक्षण दिवसको काठमाडौंमा आयोजना गरेको कार्यक्रमका सहभागीहरूले यस्तो बताएका हुन्।

कार्यक्रममा बोल्दै मिलन धरलेले विशेष संरक्षण आवश्यक रहेका बालबालिकालाई सरकारले संरक्षण गर्नुपर्ने बताए। नीति विपरित खुलेका विभिन्न बाल गृहहरूलाई अनुमान गर्दै सरकारले नियमन गर्नुपर्ने उल्लेख गरे। विभिन्न बालगृहमा रहेका बालबालिकाहरूको अवस्थाको बारेमा सरकारले चासो दिनुपर्ने उनको भनाई थियो।

यस्तै, एनएसीजीका कोचियर किरण थापाले एनएसीजीमा आवद्ध सजाजलहरूले १७ वटा क्षेत्रमा काम गरिरहेको बताए। बालबालिकाको लागि परिवार र समुदायमा आधारित वैकल्पिक हेरचाह अभियान साभ्ना एजेन्डा बनाउने उनले प्रतिबद्धता गरे।

एनएसीजीका निवर्तमान अध्यक्ष ऋतु भट्टराइले अबको कार्यदिशाको बारेमा उल्लेख गर्दै अभिभावकीय संरक्षणमा रहेका बालबालिकाको नियमित तथ्यांक अभिलेखिकरण, अनुमान र तथ्यांक आधारित तथ्यांक, बाल संरक्षण प्रणालीको सुदृढिकरण, जिम्मेवार अभिभावकीय शिक्षा, आवश्यक जनशक्तीको क्षमता अभिवृद्धि

र विपराज तामाङको जोडि पहिलो, सन्तोष कोइराला र दिपक दुवाल दोस्रो, प्रकाश श्रेष्ठ र कान्ती तामाङ तथा हरिकृष्ण दुवाल र नारायण सापकाटोको जोडि तेश्रो भएको मेलम्ची ब्याडमिन्टन एकेडेमीका सचिव ऋषिप्राम नेपालले जानकारी दिए। प्रतियोगितामा दुवै तर्फका पहिलो दोश्रो र तेश्रो हुनेले क्रमशः १५ हजार ५ सय ५५, १० हजार ५ सय ५५ र ५ हजार ५ सय ५५ रूपैयाँ नगदसहित प्रमाणपत्र प्राप्त गरेको नेपालले जानकारी दिए।

काठमाडौं, मस- बालबालिकालाई विशेष संरक्षण गर्नुपर्ने राज्यको दायित्व भएको एक कार्यक्रमका वक्ताहरूले बताएका छन्। हिमाली नविन समाज र फ्रेंड्स मी नटको सहकार्यमा राष्ट्रिय बाल संरक्षण दिवसको काठमाडौंमा आयोजना गरेको कार्यक्रमका सहभागीहरूले यस्तो बताएका हुन्।

UAE मा रोजगार										
कम्पनी: GREEN PILLARS GENERAL MAINTENANCE-SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C. शहर: UAE										
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/०६										
चलानी नं.: ६०१२६३५५										
L.T.No.:267820										
पूरा विज्ञापन										
सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Welder	2	0	800	रु. २८,७८८					
2.	Plumber	2	0	800	रु. २८,७८८					
3.	Painter	1	0	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
4.	Mechanic Assistant	2	0	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
5.	Electrician Assistant	2	0	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Welder	2	0	800	रु. २८,७८८					
2.	Plumber	2	0	800	रु. २८,७८८					
3.	Painter	1	0	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
4.	Mechanic Assistant	2	0	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
5.	Electrician Assistant	2	0	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## AI Secure Manpower Recruitment P.Ltd.

Panchakumar Temple, Chandrodya Marg, House No. 151 Sinamangal, Kathmandu, Nepal, P.O Box: 23949  
Tel: 01-4592900, 4590800, 4589700 | Email: documentation@smnpel.com | Website: smnpel.com

## KUWAIT मा वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: KUWAIT WASTE COLLECTION & RECYCLING CO शहर: SAFAT  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०६ चलानी नं.: ६०१२६३५५ LT.No.: 274346

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Helper (Factory Workers)	100	0	85	रु. ३६,०७०			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १८ गते (31 October to 10 November 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Helper (Factory Workers)	100	0	85	रु. ३६,०७०			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## SHARON MANPOWER SERVICES PVT. LTD.

P.O. Box : 10443, Prayag Marga, Baneshwor-9, Kathmandu  
Phone : 01-4481505, 01-4481905, 01-4481957 | Mobile: 9805400002, 9803126395, 9851038901, 9841669457, 9818550053, 9810330880, 9801026390  
शाखा कार्यालय तिलितीमा-०३, बुटवल. फोन नं. ०७१-८३८३९६, ८४८७०९३९६

## UAE मा रोजगार

कम्पनी: ABU DHABI BERKELEY SERVICES LLC शहर: ABU DHABI  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/२७ चलानी नं.: ६०१७०३३७ LT.No.: 253758

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaners	64	29	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaners	64	29	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## शिवाकोटी मेनापावर सर्भिस प्रा. लि.

टाउन प्लानिङ, गगबु, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३८७६२१, ८३८७६२२, ८३५४९०६  
सो. नं. १८०२०७०५१०, १८०२०७०६२१, १८०१०३३६७० | Email: bhupal@siwakoti.com

## मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: ASSRA ENTERPRISE शहर: Malaysia  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०५ चलानी नं.: ६०१२६३५५ LT.No.: 274140

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Farm Worker	4	0	1500	रु. ४९,७९०			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Farm Worker	4	0	1500	रु. ४९,७९०			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## Fair Connect Resource Pvt. Ltd.

Basundhara-3, Kathmandu Nepal. Tel : 00977-1-5905737  
Email :- agencyfc@gmail.com

## साउदीमा रोजगार

कम्पनी: ALOMAIER TRADING AND CONTRACTING CO. शहर: RIYADH  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२८ चलानी नं.: ६०१७०३३७ LT.No.: 271880

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Heavy Truck Driver	40	0	1800	रु. ६३,२९६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १९ र २६ गते (1 & 2 November 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Heavy Truck Driver	40	0	1800	रु. ६३,२९६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## सुनकोशी म्यानपावर सर्भिस प्रा.लि.

मैतिदेवी, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-८५२१२००, ८५३३८३६  
Email: sunkoshi.kathmandu@gmail.com

## मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: TS MAJU TRADING SDN. BHD. शहर: Malaysia  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०५ चलानी नं.: ६०१२६३५५ LT.No.:274113

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	GENERAL WORKER	15	0	1500	रु. ३२,०६०			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## कम्पनी: FAR EAST FOAM INDUSTRIES SDN. BHD. शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०८ चलानी नं.: ६०१२६३५५ LT.No.:274114

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker	20	0	1500	रु. ३२,०६०			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## कम्पनी: MASTER APPROACH SDN. BHD. शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/०८ चलानी नं.: ६०१२६३५५ LT.No.:274115

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker	25	0	1500	रु. ३२,०६०			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १८ गते (31 Oct. 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Factory Worker	25	0	1500	रु. ३२,०६०			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## UAE मा रोजगार

कम्पनी: Emirates Services L.L.C. शहर: Abu Dhabi  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०९/०६ चलानी नं.: ६०१७०३३७ LT.No.: 274231

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner	23	22	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
2.	Cleaner (Irra Level 1)	10	0	2200	रु. ७४,०६६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
3.	Cleaner (Irra Level 2)	5	0	2200	रु. ७४,०६६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
4.	Cleaner (Water Tank & Duct)	10	0	900	रु. ३२,३३७			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
5.	Cleaner Supervisor (Irra Level 3)	2	2	2000	रु. ७४,०६६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
6.	Customer Service Clerk	2	2	2000	रु. ७४,०६६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
7.	Light Vehicle Driver	5	0	1700	रु. ६३,९९६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
8.	Pesticides Controller	10	0	1200	रु. ३२,९९६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Cleaner	23	22	800	रु. २८,७८८			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
2.	Cleaner (Irra Level 1)	10	0	2200	रु. ७४,०६६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
3.	Cleaner (Irra Level 2)	5	0	2200	रु. ७४,०६६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
4.	Cleaner (Water Tank & Duct)	10	0	900	रु. ३२,३३७			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
5.	Cleaner Supervisor (Irra Level 3)	2	2	2000	रु. ७४,०६६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
6.	Customer Service Clerk	2	2	2000	रु. ७४,०६६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
7.	Light Vehicle Driver	5	0	1700	रु. ६३,९९६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन
8.	Pesticides Controller	10	0	1200	रु. ३२,९९६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## कम्पनी: DUBAI TAXI CORPORATION (ROADS AND TRANSPORT AUTHORITY) शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०९/०६ चलानी नं.: ६०१७०३३७ LT.No.: 27336०

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	जाति	प्राप्त सुविधा	करार अवधि
1.	Dubai Taxi Drivers (Holding Valid UAE/G/C/M/L)	300	0	2000	रु. ७४,०६६			क.लि. अमरपुर	८ घण्टा	६ दिन

## अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम अनुभव	मासिक तलब	अन्य टाउण सुविधा
---------	-------------	------------	---------------	-----------	------------------



घरदैलामै सामाजिक सुरक्षा भत्ता

मानवहादुर विश्वकर्मा/ मध्याह्न
बाजुरा, ६ कात्तिक



बाजुराको बुढीनन्दा नगरपालिकाले घरमै पुगेर सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण गर्न थालेको छ। शनिवार बडा नं ८, ९, १० का वृद्धवृद्धा, अपाङ्ग र विधवा महिलाहरूका लागि बुढीनन्दा नगरपालिकाले घरमै पुगेर सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण गरेको हो।

राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक कोल्टी शाखा र बुढीनन्दा नगरपालिकाको समन्वयमा सामाजिक सुरक्षा भत्ता घरमै पुगेर वितरण गरिएको हो। अपाङ्ग भएका वृद्धवृद्धा, विधवा महिलाहरूका लागि सरल र सहज होस् भन्ने हेतुले नगरपालिकाले वाणिज्य बैंकको कोल्टी शाखासंगको समन्वयमा सामाजिक सुरक्षा भत्ता घरमै पुगेर वितरण गरेको हो।

नगरपालिकाले सबैको भत्ता बैंकमा जम्मा गरी बैंकका कर्मचारी सँगै लिएर सेवाग्राहीबाट चेक लिने र नगद भुक्तानी दिने गरेका छन्। सामाजिक सुरक्षा भत्ता पाउने परिवारहरू आर्थिक र सामाजिक हिसाबले समाजका अन्य वर्गभन्दा कमजोर छन्। त्यसैले वस्तीमै पुगेर भत्ता वितरण

गरेको बुढीनन्दा नगरपालिकाका नगर प्रमुख जनकम्वर बोहोरोले मध्याह्नलाई बताए।

यसरी गाउँमै भत्ता पाउन थालेपछि घरमै सरुवा आएको अनुभव भएको यहाँको नागरिकको भनाइ छ। भत्ता वितरणका लागि नगरपालिकाका प्रमुख जनकम्वर बोहोरा आफै वस्तीमा पुगेका थिए। उनका साथमा राष्ट्रिय वाणिज्य बैंकका कर्मचारी पनि थिए। मासिक चार हजार भन्दा बढीका लागि एक दिनसम्म पैसल हिँडेर जानुपर्ने, बैंकमा नेट नचल्दा हप्ता दिनसम्म बस्नुपर्ने अवस्था थियो। हिँडेर नसके वृद्धवृद्धालाई घरका छोराछोरीले बोकेर बैंकसम्म पुर्‍याउनुपर्ने बाध्यता थियो। तर अहिले यो समस्या हटेको छ।

यसरी घरमै पुगेर सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण गर्दा यहाँका वृद्धवृद्धामा खुसीयाली छएको छ। वृद्धवृद्धा र अपाङ्ग

भएका व्यक्तिलाई बैंकसम्म जान निकै कठिनाई हुने गरेकाले उक्त समस्यालाई मध्यनजर गर्दै सामाजिक सुरक्षा भत्ता घरमै पुगेर वितरण गरिएको बुढीनन्दा नगरपालिकाका नगरप्रमुख बोहोरा र राष्ट्रिय वाणिज्य बैंक कोल्टी शाखाका प्रबन्धक कमल ऐर, वडा नं ८ का वडा अध्यक्ष केशर बहादुर शाही, वडा नं ९ का वडा अध्यक्ष मानवहादुर रावत र वडा नं १० का वडा अध्यक्ष नन्दबहादुर रोकाया तथा सुरक्षाकर्मी लगायतको उपस्थितिमा सामाजिक सुरक्षा भत्ता वितरण गरिएको बुढीनन्दा नगरपालिका नगर प्रमुखका स्वकीय सचिव केशर बहादुर बोहोरोले बताए।

UAE मा रोजगार
कम्पनी: SPARK SECURITY SERVICES SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०७
चलानी नं.: ६०९६३६९२
L.T. No.: 246415
पूरा विवरण

UAE मा रोजगार
कम्पनी: A D N H GENERAL SECURITY GUARD SERVICES LLC
शहर: UAE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०६
चलानी नं.: ६०९८८६२४
L.T. No.: 274230

साइप्रसमा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: POWERSTAFF PRIVATE EMPLOYMENT AGENCY
शहर: Cyprus, Nicosia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०६
चलानी नं.: ६०९८८६२४६
L.T. No.: 274248

Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.
सिनामंगल, काठमाडौं, नेपाल
फोन: ०१-४९९९९२६, ०९८५६२६५९

UAE मा रोजगारको अवसर
कम्पनी: RAK CLEANING SOLUTIONS LLC.
शहर: ABU DHABI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/०७
चलानी नं.: ६०९६४६२३
L.T. No.: 247587

SAUDI मा रोजगार
कम्पनी: DAILY FOOD TRADING COMPANY
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०६
चलानी नं.: ६०९६६६२३
L.T. No.: 273450

SAUDILANDS रिट्रुटमेण्ट प्रा. लि.
पो.बो. ९८६०८, तारिखेल-९८ महालक्ष्मी-२६, काठमाडौं, नेपाल
फोन: ०१-५५३३३६, ५५३३३७, ५५३३३८, ५५३३३९
ई-मेल: nepal@soundilandsgroup.com

मलेसियामा रोजगार
कम्पनी: YARKER INDUSTRIES SDN BHD
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०७/०६
चलानी नं.: ६०९८६६२३
L.T. No.: 274200

S.R. Group HR Consultancy Pvt. Ltd.
(Access Partnering a Kathmandu Pvt. Ltd.)
सिनामंगल-९, काठमाडौं
फोन: ०१-४९२७७३८
ई-मेल: info@sesnepal.com, gsesnepal@gmail.com, Website: www.sesnepal.com

Bid Notice
Government of Nepal (GoN)
Ministry of Home Affairs
Jail Conditions Department
Jail office, Diktel, Khotang
Date of publication: 2022/10/23
1. The Government of Nepal [GoN] has allocated funds from GoN towards the cost of following works and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the following Contracts. Bidding is open to all eligible as per Section V of bidding document.

RAINAS MUNICIPALITY
OFFICE OF THE MUNICIPAL EXECUTIVE
TINPIPLE, LAMJUNG
Invitation for e-Bids
First Date of publication: 23 Oct, 2022 (2079/07/06)
1. Rainas Municipality has allocated the funds towards the cost of Procurement of Following Item and intends to apply part of the funds to cover eligible payments under the Contract. Bidding is open to all eligible Bidders from the countries.







रिष्टेपानी डाँडा कटानका लागि निर्माण कम्पनी छनोट



काठमाडौं/मस- पोखरा अन्तर रिष्टेपानी विमानस्थल सञ्चालनमा अवरोध भएको रिष्टेपानी डाँडा कटानका लागि निर्माण कम्पनी छनोट भएको छ। नेपाल नागरिक उड्डयन प्राधिकरण (ब्यान) का महानिर्देशक ई प्रदीप अधिकारीका अनुसार डाँडा कटानका लागि एम-एस उमा-गल्वा जेभी निर्माण कम्पनी छनोट भएको छ। उक्त डाँडा कटानका लागि १० वटा कम्पनीले आवेदन दिएका थिए।

निर्देशन दिएको छ। डाँडा कटानबाट निकालिने माटो-ढुङ्गा पोखरा महानगरको हालको ल्यान्डफिल साइट पुर्नका लागि प्रयोग गरिने विमानस्थल निर्माण आयोजना प्रमुख विनेश मुनकर्माले जानकारी दिए। पोखरा विमानस्थलको फ्लाइट क्यालिब्रेसनका लागि पहिलो चरणमा १४ मिटर डाँडा काट्ने योजना बनाइएको बताइएको छ। पोखरमा अन्तर्राष्ट्रिय उडानका लागि फ्लाइट क्यालिब्रेसन अनिवार्य रहेको र त्यसका लागि हाललाई १४ मिटर डाँडा कटान गर्दा पर्याप्त हुने नेपाल नागरिक उड्डयन प्राधिकरण (ब्यान) को अनुमान रहेको छ। उक्त विमानस्थलमा आगामी नोभेम्बरमा फ्लाइट क्यालिब्रेसन गरिने प्राधिकरणले जनाएको छ। २२ अर्कोको आचारसंहिता लागू भएपछि उक्त अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल निर्माण भएको बताइएको छ। पोखरा अन्तर्राष्ट्रिय विमानस्थल सञ्चालनमा आएसँगै त्यहाँ न्यारोबडी सिर्जनासम्मानका जहाज उडान-अवतरण हुने छन्।

मिडिया अनुगमन सुभाव समिति गठन



नेपालले निर्वाचन केन्द्रित मिडिया अनुगमनलाई प्रभावकारी बनाउन सुभाव समिति गठन गर्ने निर्णय गरेको छ। आइतबार बसेको काउन्सिलको बोर्ड बैठकले अध्यक्ष बालकृष्ण बस्नेतको संयोजकत्वमा नैपाल पत्रकार महासङ्घ र काउन्सिलका पूर्वअध्यक्षहरू संलग्न सुभाव समिति बनाउने निर्णय गरेको हो।

दल तथा उम्मेदवारलाई सञ्चार माध्यमले कति स्थान दिए, कस्ता विषय उठान भए, आचारसंहिता पालनाको अवस्था कस्तो रह्यो लगायतका पक्षमा अनुगमन गर्ने अन्तर्राष्ट्रिय प्रचलनअनुसार कार्य भइरहेको विज्ञप्तिमा जनाइएको छ। अनुगमनका लागि काउन्सिलमा पत्रपत्रिका (छापामाध्यम), रेडियो, टेलिभिजन, अन्तलाइन मिडिया र सामाजिक सञ्जालको प्रवृत्तितगत अध्ययनका लागि वेलावेगले 'डेक्स' स्थापना गरिएको छ।

आउँदो मांस ४ गते हुने प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभा निर्वाचनको सन्दर्भमा प्रेस काउन्सिलले एसो ज २२ गतेदेखि सञ्चार माध्यमका निर्वाचन आचारसंहिताको विशेष अनुगमन गरिरहेको छ। यसलाई थप प्रभावकारी र परिणाममूलक बनाउनका लागि काउन्सिलको बोर्ड बैठकले ६ गते आइतबार बसेको काउन्सिलले निर्वाचन केन्द्रित आचारसंहिता अनुगमन सुभाव समिति समेत गठन गर्ने निर्णय गरेको हो। साथै, बैठकले चुनावका वेला सञ्चारकर्मीले कायम गर्नुपर्ने तटस्थता, आचारसंहिता पालनाका विषयलाई थप प्रभावकारी बनाउन नेपाल पत्रकार महासङ्घ समेतसँग आवश्यक छलफल र सहकार्य गर्ने निर्णय समेत गरेको छ। त्यसका लागि महासङ्घमा आवद्ध देशभरका सदस्यको विवरणका उपलब्ध गराउन महासङ्घमा र प्रेस परिचयपत्रको विवरणका लागि सूचना तथा प्रसारण विभागमा पत्र लेख्ने निर्णय गरेको काउन्सिलका वरिष्ठ प्राध्यापक अधिकृत एवं प्रवक्ता दीपक खनालद्वारा हस्ताक्षरित विज्ञप्तिमा उल्लेख छ। यो पटकको निर्वाचनमा काउन्सिलले वस्तुगत र विषयगत दुवै विधिमा अनुगमन थालेको बताएको छ। प्रतिनिधि सभा निर्वाचनमा सबैको चासो बढी हुने हुँदा निर्वाचनमा भाग लिने

Advertisement for PROTECTION TECHNOLOGIES (M) SDN BHD Melaka. Includes job details for Factory Workers and Security Guard.

Advertisement for Frontline Recruitment Pvt. Ltd. Kalmatidol, Kathmandu, Nepal. Includes contact information and job details.

Advertisement for MALAYAN FOOD VENTURE Selangor. Includes job details for Manufacturing and other roles.

Advertisement for TAJ ALKHAIR GENERAL CLEANING - SOLE PROPRIETORSHIP L.L.C. UAE. Includes job details for Cleaner.

Advertisement for SERDANG FOUR SEAS INDUSTRIES SDN.BHD. Malaysia. Includes job details for Factory Worker and other roles.

Advertisement for Musikot Municipality Office of the Municipal Executive. Includes details for an Invitation for Quotations for construction work.

Advertisement for HAZEL FOR LADIES BEAUTY SALON CO. Kuwait. Includes job details for Hair Dresser Assistant, Nail Technician, and Receptionist.

Advertisement for इमप्लोयमेन्ट लिंक नेपाल प्रा.लि. (Employment Link Nepal Pvt. Ltd.). Includes contact information and website details.

Advertisement for Khidmah-Sole Proprietorship LLC. UAE. Includes job details for Cleaner.

Advertisement for Al Dhuwiga Foodstuff Est. Saudi. Includes job details for Sweets Maker.

Advertisement for PLATINIUM PHASE SDH BHD Malaysia. Includes job details for Factory Worker.

Advertisement for HIN LIM FURNITURE MANUFACTURER SDN BHD. Includes job details for Factory Worker.

Advertisement for RSS SECURITY SDN BHD. Includes job details for Security Guard.

Advertisement for A.N.S. ASSOCIATES PVT. LTD. Nepal. Includes contact information and website details.

Advertisement for PURO CLEANING SERVICES DOHA. Includes job details for General Cleaning Worker.

Advertisement for सिद्ध ग्लोबल सर्विसेज प्रा. लि. (Siddha Global Services Pvt. Ltd.). Includes contact information and website details.



# दुबई समारोहमा छुटेका व्यक्तिलाई काठमाडौंमा 'एसियन प्रोफेशनल अवार्ड' वितरण

काठमाडौं/मस- सिजन मिडियाले आफ्नो १४औं स्थापना दिवसको अवसर पारेर गत सेप्टेम्बर २९ मा दुबईमा वितरण भएको 'एसियन प्रोफेशनल अचिभमेन्ट अवार्ड २०२२' मा छुटेका बरिष्ठ व्यक्ति तथा समाजसेवीहरूलाई शुक्रवार काठमाडौंमा एक समारोहका बीच अवार्ड वितरण गरेको छ । विभिन्न कारणले दुबईको उक्त कार्यक्रममा उपस्थित हुन नसकेका व्यक्तिलाई काठमाडौंमा एक समारोहका बीच पूर्व प्रधानमन्त्री डा. बाबुराम भट्टराईको हातबाट उक्त अवार्ड वितरण गरिएको हो ।

होमकी सञ्चालिका हेमा मानन्धर, पञ्चकन्य रूपाका म्याजिजिड डाइरेक्टर पदीपकुमार श्रेष्ठ, समाजसेवी देवेन्द्र प्रधानले मन्तव्य राखेका थिए ।  
उक्त कार्यक्रममा नेपालका सफल उद्यमी प्रदिपकुमार श्रेष्ठलाई आइकोनिक इन्डस्ट्रियल अफ नेपाल अवार्ड प्रदान गरिएको छ । त्यसैगरी सीईओ अफ दि इयरबाट मुक्तिनाथ दुबईको उक्त कार्यक्रममा उपस्थित हुन नसकेका व्यक्तिलाई काठमाडौंमा एक समारोहका बीच पूर्व प्रधानमन्त्री डा. बाबुराम भट्टराईको हातबाट उक्त अवार्ड वितरण गरिएको हो ।

भेटान स्पार्ट पर्सनलिटी अवार्डबाट असोककुमार श्रेष्ठलाई सम्मान गरियो ।  
स्पार्ट लिडर सीप अवार्डतर्फ मिनिस जोसी, युथ फेशन इन्टरप्रेनियर अवार्डका लागि कुण्जराज तिमिल्सिना, डिजिटल मार्केटिङ एक्सपर्ट बमबहादुर हुँगेराल, व्यूटी एजुकेटर अवार्डबाट मिनू थापा, उत्कृष्ट सांस्कृतिक कार्यक्रम सञ्चालिका रूपमा नेप्लिज फेसन होमकी सञ्चालिका हेमा मानन्धरलाई सम्मान गरिएको छ ।  
यस्तै भर्साइल सिंगर अफ दि इयरबाट पोखराका बरिष्ठ

संगितकर्मी विनोद बानीयालाई प्रदान गरिएको थियो भने भर्साइल जर्नालिष्ट अफ दि इयरबाट पत्रकार निरिजा अधिकारी, ह्यूमन रिसेस एक्सिलेन्स अवार्डबाट रिवाइनस स्त्रीड इटहरीका मानव संशाधन प्रमुख महेश कुमार पोखरेललाई सम्मान गरिएको थियो ।  
यस अघि अवार्ड पाउनेहरू दुबईमा भएको समारोहमा बंगलदेशका अक्सिस्टेन्ट प्रोफेसर सलमा अहमदलाई कम्प्युनिकेटिभ एजुकेटर अवार्ड, व्यवसायी तथा कार रेसर अफिन रफी मोहमदलाई प्रमोसिड इन्टरप्रेनियर अवार्ड,

पाकिस्तानका बरिष्ठ फोटो पत्रकार महम्मद जांगिर खानलाई वेष्ट फोटोजर्नलिजम अवार्ड, इजरायली बरिष्ठ डिजिटल आर्टिष्ट वोज जोपरलाई क्रियटिभ डिजिटल आर्टिष्ट अवार्ड, फिनालिपन्सका फोटोग्राफर इस्टानो प्यानललाई विडिडिडि फोटोग्राफ अफ दि इयर, टुमलर तथा समाजसेवी मलिन नाडिरालाई ह्यूमेनेटिरियन अवार्ड र डा क्रिस्टिना रोसालाई मष्ट इन्स्पयारिड मेडिकल प्रोफेशनल क्याटोरोरिभ अवार्ड प्रदान गरिएको थियो ।

सामाजिक, सांस्कृतिक, शैक्षिक, खेलकूद र व्यावसायिक क्षेत्रमा दशकौंदेखि काम गरेर स्थापित भएका व्यक्तिको काम र मेहनतलाई अझै हौसला प्रदान गर्ने उद्देश्यले नेपाललगायत विभिन्न एसियन देशका प्रतिनिधिहरूलाई सहभागी गराई अवार्ड वितरण गरिएको सिजन मिडियाका अध्यक्ष प्रदीपराज वन्तले जानकारी दिए । उनले अबको कार्यक्रम कम्बोडियामा गर्ने घोषणा पनि गरे ।

यसअघि सन् २०१९ मा दुबईमा भएको उक्त कार्यक्रम कोरोना भाइरसका कारण २०२१ मा काठमाडौंमै गरिएको थियो । स्वदेश तथा विदेशमा रहेर विभिन्न क्षेत्रमा आवद्ध तथा व्यवसाय क्षेत्रमा कर्मिमा पनि १० देखि १५ वर्षभन्दा माथि निरन्तर काम गरी सफलता प्राप्त गरेका व्यक्तिलाई उनीहरूको व्यावसायिक क्षमताको सम्मान साथै सामाजिक दायित्वलाई प्रोत्साहन गर्न चार वर्ष अघिदेखि विभागत अवार्ड वितरण थालिएको थियो । २०१९ मा दुबईबाट शुरुवात गरिएको प्रोफेशनल अचिभमेन्ट अवार्डको दोस्रो संस्करण कोभिडका कारण नेपालमा नै आयोजना गरिएको थियो । यो तेस्रो कार्यक्रम एसियन मूलका अन्तर्राष्ट्रियस्तरका व्यावसायिक व्यक्तिलाई सहभागी गराई दुबई र नेपालमा आयोजना गरिएको हो ।

यसपटक बंगलादेशका बरिष्ठ पत्रकार तथा फोटोपत्रकार काजी रौनक हुसेनलाई लाइफ टाइम अचिभमेन्ट अवार्ड समर्पण गरिएको थियो । यस्तै नेपाललगायत अन्य देशका प्रतिनिधिहरूलाई दुबाइमा नै विभिन्न विधाका अवार्ड प्रदान गरिएको थियो ।  
कारणवस दुबईमा आयोजना गरिएको कार्यक्रममा सहभागी हुन नसकेका नेपालका सफल उद्योगीहरूसँग, बैँकर, शिक्षासेवी, बरिष्ठ पत्रकार, युवा व्यवसायी, समाजसेवी खेलजगतका व्यक्ति र आफ्नो छुट्टै छवि बनाउन सफल मधुर्घन्य व्यक्तित्वलाई शुक्रवार पूर्व प्रधानमन्त्री डा. भट्टराईको हातबाट सम्मान गरिएको हो ।  
उक्त समारोहमा डा. भट्टराईले समाजमा राजनीतिलाई मात्रै मूल नीति सोच्ने गरिएको उल्लेख गर्दै साहित्य, कला, उद्यमशिलताको पनि समाजमा उत्तिकै महत्व र भूमिका रहेको बताए । उनले आजिवन सत्तामा रहने अवस्थाको अन्त्यका लागि आफू चुनावी राजनीतिबाट अलग भएको जानकारी गराए । उनले आफूले सामाजिक गतिविधिमा उद्दत हुनका लागि उत्कृष्ट चाहना रहेको बताउँदै राज्यले पहिचान नगरेको कामहरूको समाजमा ठूलो योगदान रहेको र यस्ता अवार्डले उनीहरूलाई हौसला पुग्ने बताए । उनले भने, 'नेपाललाई समृद्ध बनाउनु छ भने, त्यस्ता विविध क्षमता भएका प्रतिभाहरूले नै बनाउनु सक्छन् ।'  
समारोहमा बरिष्ठ पत्रकार खिलबहादुर भण्डारीले समाजमा प्रेरणा दिने मान्छेलाई खोजीखोजी अवार्ड प्रदान गरेर उत्कृष्ट काम गर्दै आएको सिजन मिडिया र त्यसका सञ्चालकलाई पनी यसैगरी समाजले अवार्ड दिन जरुरी रहेको औँल्याए ।  
समारोहमा नेपाल भारतमैत्री अस्पतालका कार्यकारी निर्देशक धर्मराज गोसाईं, नेप्लिज फेसन

## सुनवर्षी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

मोरङ, प्रदेश नं. १, नेपाल

### हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुखद उपलक्ष्यमा यस नगरबासी सभपूर्ण आमाबुवा, दाजुभाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका समस्त आम नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि, खादोख, लक्ष्मीले बास गऊनु, विजयको प्रतिकले सदैव छाड्नहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उतरोतर प्रगातिको कामना सहित हादिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

#### जनहितमा जारी सन्देश

- चाडवाडको सतृचला सानपाजमा ट्यान दिऔं ।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थको अवश्यकताभन्दा बढी उपयोक्त नजारी ।
- काठको वा पकाइको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोक्त नजारी ।
- सडेजालेको र जनताको मासुजन्य पदार्थ उपयोक्त नजारी ।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य सानेकुराको सन्तुलन छिलाइर उपयोक्त नजारी ।
- चाडपर्वको संरक्षण र सभबर्द्धन नजारी ।
- चाडपर्वमा फजुल खर्च नजारी ।
- ताजा सांस्कृतिक पर्वहरूको जर्जोर्न नजारी ।
- मध्यपाल र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य नजारी ।
- चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा नौडान नजारी ।
- माटोक पदार्थ सेवन नजारी सवारी साधन नलाउऔं ।
- दुर्घटनाबाट आफू पनि बचाऔं र अरुलाई पनि बचाऔं ।

श्री श्याम प्रसाद राजवंशी प्रमुख श्री निरा देवी दास केसरत उप-प्रमुख

सुनवर्षी नगरपालिका, मोरङ, नेपाल

### UAE मा रोजगारको अवसर

कम्पनी : SUN & SAND SPORTS L.L.C. शहर : DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१५ चलानी नं.: ६०९८४९४७ L.T. No.: 268428

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब	ओर टाईम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक दिदा	समा सुविधा	बस्ने करार
1.	Sales Assistant	50	78	1800	६४,६७४	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष

नोट: उमेरको हकमा १९ देखि ३० वर्ष सम्मको हुनुपर्नेछ । अनिवार्य १० पास हुनुपर्नेछ । अंग्रेजी राठो संग बोल्न, लेख्न र पढ्न सक्ने हुनुपर्नेछ । Sales, Customer Care मा काम गरेका महिलाहरूलाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ ।

स्वेदना गर्ने मिति	विद्यमान गर्ने मिति	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगारमा निरा हुने/मुद्दे	कामदारलाई हटाइ दिने/मुद्दे	निरा हुने/मुद्दे	निरा हुने/मुद्दे	अनिर्णयित हुने/मुद्दे	कामदारको काम गर्ने मिति	कामदारको काम गर्ने मिति
रोजगारमा काम गर्ने मिति	रोजगारमा काम गर्ने मिति	रोजगारमा काम गर्ने मिति	निरा हुने/मुद्दे	कामदारलाई हटाइ दिने/मुद्दे	निरा हुने/मुद्दे	निरा हुने/मुद्दे	अनिर्णयित हुने/मुद्दे	कामदारको काम गर्ने मिति	कामदारको काम गर्ने मिति

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 Oct., 1 Nov. & 2 Nov. 2022) मा हुनेछ ।  
बैँचक रोडमा सिमान्त बन्दगी जवाफारी - १. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 Oct., 1 Nov. & 2 Nov. 2022) मा हुनेछ । २. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 Oct., 1 Nov. & 2 Nov. 2022) मा हुनेछ । ३. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 Oct., 1 Nov. & 2 Nov. 2022) मा हुनेछ । ४. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 Oct., 1 Nov. & 2 Nov. 2022) मा हुनेछ । ५. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 Oct., 1 Nov. & 2 Nov. 2022) मा हुनेछ ।

### GULF LINK OVERSEAS PVT. LTD

Basundhara, Kathmandu, Ph. No. 4958004

Email: conepal2022@gmail.com, website:www.gulflinkoverseas.com

Mobile No: 9801100190, 9801100191, 9801100192, 9801100193, 9801100194

### कतारमा रोजगार

कम्पनी : AL MUSAIRIE TRADING & CONTRACTING CO QATAR WLL. शहर : DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०८ चलानी नं.: ६०९८५८६७ L.T. No.: 274215

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब	ओर टाईम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक दिदा	समा सुविधा	बस्ने करार
1.	Labour	5	0	1000	३६,२५०	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष
2.	Driver	10	0	1900	६४,६७४	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।  
बैँचक रोडमा सिमान्त बन्दगी जवाफारी - १. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ । २. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ । ३. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ । ४. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ । ५. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

### Growth Process International Employment Pvt. Ltd.

P.O.Box No.: 12839, Basundhara-3, Kathmandu, Nepal, Phone No.: 4383347, Fax: 4383347

Mobile: 9849476159, 9851146986, 9808932656, 9823862551, 9851095260

Email : growth\_processintl@yahoo.com, Web : www.growthprocessintl.com

### ओमनमा रोजगारको अवसर

कम्पनी : QARYA AL NAKHEEL MODERN शहर : MUSCAT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०६ चलानी नं.: ६०९८५८६७ L.T. No.: 274213

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब	ओर टाईम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक दिदा	समा सुविधा	बस्ने करार
1.	Coffee Shop Waiter	1	0	140	४७,५८०	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।  
बैँचक रोडमा सिमान्त बन्दगी जवाफारी - १. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ । २. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ । ३. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ । ४. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ । ५. अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

### अल-जाफर इन्टरनेशनल प्रा. लि.

सामाखुसी-२६, टाउनप्लानिड, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ८३५०२९२

Email : info.alzafarnepal@gmail.com, Web.: www.alzafarnepal.com

### कुवेतमा रोजगार

कम्पनी : ABEER ALWARD LADIES SALON COMPANY शहर : KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०६ चलानी नं.: ६०९८५८६७ L.T. No.:274173

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब	ओर टाईम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक दिदा	समा सुविधा	बस्ने करार
1.	Hairdresser	0	3	130	५५,९६६	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष
2.	Driver	3	0	135	५७,२८८	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष

स्वेदना गर्ने मिति	विद्यमान गर्ने मिति	स्वेदना गर्ने मिति	रोजगारमा निरा हुने/मुद्दे	कामदारलाई हटाइ दिने/मुद्दे	निरा हुने/मुद्दे	निरा हुने/मुद्दे	अनिर्णयित हुने/मुद्दे	कामदारको काम गर्ने मिति	कामदारको काम गर्ने मिति
रोजगारमा काम गर्ने मिति	रोजगारमा काम गर्ने मिति	रोजगारमा काम गर्ने मिति	निरा हुने/मुद्दे	कामदारलाई हटाइ दिने/मुद्दे	निरा हुने/मुद्दे	निरा हुने/मुद्दे	अनिर्णयित हुने/मुद्दे	कामदारको काम गर्ने मिति	कामदारको काम गर्ने मिति

### RHYTHM OVERSEAS PVT. LTD.

Battispatali, Old Baneshwor, Kathmandu, Tel.: 4478824, 4478825

9851041625, 9808802926, Email.: info@rhythmoverseas.com.np, rhythmnepal@gmail.com

### Malaysia मा रोजगार 1. IPE Automation Sdn. Bhd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/०६ चलानी नं.: ६०९८५८६७ L.T.No.: 274130

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब	ओर टाईम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक दिदा	समा सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker	40	०	1500	८९,८३९।	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष

### 2. Fatty Chemical (Malaysia) Sdn. Bhd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/०६ चलानी नं.: ६०९८५८६७ L.T.No.: 274131

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब	ओर टाईम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक दिदा	समा सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Workers	20	०	1500	८९,८३९।	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष

### 3. Grand Venture Technology Sdn. Bhd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/०६ चलानी नं.: ६०९८५८६७ L.T.No.: 274129

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब	ओर टाईम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक दिदा	समा सुविधा	बस्ने करार
1.	Production Operator	60	०	1500	८९,८३९।	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष

### 4. Dynamech Engineering Technology (M) Sdn. Bhd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/०६ चलानी नं.: ६०९८५८६७ L.T.No.: 274128

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्युत्पन्न योग्यता	मासिक तलब	ओर टाईम सुविधा	हप्तामा काम गर्ने दिन	लाभिक दिदा	समा सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Workers	10	०	1500	८९,८३९।	क.दि. अनूसार	६ दिन	क.दि. अनूसार	२ वर्ष

### WIN RECRUITMENT PVT. LTD.

Samakhushi, Kathmandu, Tel.: 01-4965386, 9801112250, 9801112262, 9801112267

### पूर्वाधार विकास कार्यालय

मोरङ, विराटनगर

## हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुखद उपलक्ष्यमा यस जिल्लाबासी सभपूर्ण आमाबुवा, दाजुभाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका समस्त आम नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि, खादोख, लक्ष्मीले बास गऊनु, विजयको प्रतिकले सदैव छाड्नहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उतरोतर प्रगातिको कामना सहित हादिक मंगलमय शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

### पूर्वाधार विकास कार्यालयको जनहितमा जारी सन्देश

- सडकमा घरपालुवा चौपायाहरू बेवारिसे अवस्थामा नछोडौं ।
- सडकको ढाँचा-बाँचा रूस विरुवा रोपौं ।
- ढुङ्गा, बालुवा गिट्टी, रड इतचाटी निर्माण सामग्रीहरू सडकपेटीमा नथुपारौं ।
- घर बनाउँदा नेपाल सरकारको मापदण्डअनुसार सडक छोडेर बनाऔं ।
- निर्माण सामग्री बोक्ने ट्याक्टर, टिपर, ट्रकहरूले माटो बालुवा, गिट्टी ढुवानी गर्दा सडकमा कचरै ढुवानी नजारी ।
- सडकको ढाँचा-बाँचामा क्षति हुनेकुनै पनि काम नजारी ।
- सडकमा फोहोर मैला टुंगिदिए हुने कुनै पनि वस्तु नफालौं ।
- सडक, बाटो तपाईं हाक्नो साझा सम्पति हो त्यसैले संरक्षण गरौं ।
- सडक तथा सडक पेटीमा आफ्ना निर्माणजन्य सामग्री, व्यापारिक तथा व्यवसायिक सामग्री नराखौं ।
- सडकपेटी अतिक्रमण नजारी ।
- सडक तथा सार्वजनिक स्थलमा सूर्तिजन्य पदार्थ सेवन नजारी ।
- विकास निर्माण कार्यमा तपाईं/हामीले अनावश्यक अवरोध नजारी ।
- सडकपेटी किनारामा जथाभावी सवारी साधन पार्किङ नजारी ।
- सडकपेटी किनारामा जथाभावी निर्माण सामग्री नराखौं ।
- सडकपेटी जथाभावी व्यापार/व्यवसाय नजारी ।
- सडक निर्माण तथा संरक्षण कार्यमा सहयोग गरौं ।

### पूर्वाधार विकास कार्यालय

मोरङ, विराटनगर



# विश्व सम्पदामा सूचीकृत क्षेत्रलाई सांस्कृतिक केन्द्र बनाइने

काठमाडौं/मस- सरकारले विश्व सम्पदा सूचीमा सूचीकृत क्षेत्रलाई सांस्कृतिक केन्द्रका रूपमा विकास गर्ने भएको छ। विश्व सम्पदा सूचीमा सूचीकृत वसन्तपुर दरवार क्षेत्र र स्वयम्भूनाथ चैत्य, जीवित देवी कुमारीलाई राख्ने घर, लाखेघर, पवित्र भूमि सीतापाइला, तलेजु मन्दिर जस्ता सम्पदा र इन्द्रजात्रालगायत विभिन्न जात्रापर्वको प्रचलन रहेको क्षेत्रलाई सांस्कृतिक केन्द्रका रूपमा विकास गर्ने सोच अगाडि सारिएको छ।



तालिमलाई अभियानका रूपमा अघि बढाएको मन्त्री श्रेष्ठले जानकारी दिए। पर्यटन क्षेत्रको वीगो विकासका लागि सरकारले पर्यटन दशकको अवधारणा अघि बढाएको उल्लेख गर्दै उनले पर्यटन नै नेपालको आर्थिक

विकासको वीगो स्रोत भएको र कोभिड- १९ पछि थलिएको पर्यटनलाई पुनरुत्थान गर्न आफूले 'पर्यटन दशक २०२२-२०३२' को अवधारणा अगाडि सारेको बताए। काठमाडौंको छाउनीस्थित

वाहिटी सङ्गमटोल सुधार समितिले आइतबार आयोजना गरेको शुभकामना आदानप्रदान कार्यक्रममा मन्त्री श्रेष्ठले काठमाडौं निर्वाचन क्षेत्र नं ८ मा पूर्वाधार विकासतर्फ आफूले गरेका अधिकांश प्रतिबद्धता पूरा गरेको बताउँदै आगामी दिनमा उक्त क्षेत्रलाई पर्यटकीय नमूनास्थल बनाउने प्रतिबद्धता व्यक्त गरे।

निर्वाचन क्षेत्रभित्र सडक निर्माण, खानेपानी आयोजना, सांस्कृतिक सम्पदाको पुनःनिर्माण, संरक्षण र विकास, चमती जग्गा एकीकरण आयोजना, मनोरञ्जन पार्क निर्माण, सडक पुल, फलुङ्गे पुल तथा आकाशे पुल निर्माण तर्फ अधिकांश चुनावी प्रतिबद्धता पूरा गरेको उनले बताए। आसन्न निर्वाचनमा काठमाडौं निर्वाचन क्षेत्र नं ८ बाट वाम लोकतान्त्रिक गठबन्धनको उम्मेदवारसमेत रहेका मन्त्री श्रेष्ठले वसन्तपुर- स्वयम्भू-ह्वाइट गुम्बालाई नमूना पर्यटकीय क्षेत्रको रूपमा विकास गर्ने आफ्नो योजना रहेको सुनाए।

## गृहमन्त्री र अमेरिकी राजदूतबीच भेटवार्ता



काठमाडौं/मस- गृहमन्त्री वालकृष्ण खण्ण र नेपालका लागि संयुक्त राज्य अमेरिकाका नवनिर्वात राजदूत डिन थम्पसनबीच भेटवार्ता भएको छ। गृहमन्त्रालयमा आइतबार भएको भेटवार्ता उनीहरूबीच द्विपक्षीय आपसी हितका विविध विषयमा छलफल भएको गृहमन्त्रीको सचिवालयले जनाएको छ। भेटमा गृहमन्त्री खण्णले राजदूत थम्पसनलाई नेपालमा स्वागत गर्न पाउँदा खुसी

लागेको उल्लेख गर्दै नेपालको विकास र लोकतन्त्रका लागि अमेरिकाले गर्दै आएको सहयोगप्रति आभार व्यक्त गर्नुका साथै आगामी दिनमा थप सहयोग निरन्तरताको अपेक्षा गरेका थिए। साथै उनले नेपालमा आगामी मंसिर ४ गते प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभा सदस्यको निर्वाचन हुन लागेको जानकारी गराउँदै नेपाल सरकारले उक्त निर्वाचनलाई

निष्पक्ष, स्वतन्त्र र भयरहितरूपमा सम्पन्न गर्न उच्च प्राथमिकता दिएको बताए। भेटवार्ताको अवसरमा राजदूत थम्पसनले आगामी निर्वाचनले नेपालको लोकतन्त्रलाई थप सबल बनाउन योगदान पुराने विश्वास व्यक्त गरेका थिए। साथै उनले नेपालको विकासमा अमेरिकाले निरन्तर सहयोग रहने आश्वस्त पारेका थिए।

**बुढीगंगा गाउँपालिका**  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
हाकिमुज मोरङ

**हादिक शुभकामना**

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुन्दर उपलक्ष्यका चस जाडैबासी सम्पूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सनस्त आन नेपालीजनहरूमा सुस, शान्ति, समृद्धि छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उतरोतर प्रजातिको कामना सहित **हादिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

**जनहितमा जारी सन्देश**

- चाडवाडको सलचमा सानपानमा द्यान दिऔं।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्दा बढी उपयोग नजारी।
- काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोग जारी।
- सडेजालेको र जन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपयोग नजारी।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सम्बुलन मिलाएर उपयोग जारी।
- चाडपर्वको संरक्षण र सम्बर्द्धन जारी।
- चाडपर्वमा फजुल खर्च नजारी।
- हाहा साँस्कृतिक पर्वहरूको जगेर्ना जारी।
- मघपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य जारी।
- चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा लीडमाड नजारी।
- मादक पदार्थ सेवन जारी सवारी साधन नचालाऔं।
- दुर्घटनाबाट आफू पनि बचौं र अरुलाई पनि बचाऔं।

**श्री जित नारायण शाक नगर** प्रमुख  
**श्री अमृता कुमारी न्यक्षर** उप-प्रमुख  
बुढीगंगा गाउँपालिका, हाकिमुज मोरङ

**गौरीगंज गाउँपालिका**  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
गौरीगंज मोरङ

**हादिक शुभकामना**

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुन्दर उपलक्ष्यका चस जाडैबासी सम्पूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सनस्त आन नेपालीजनहरूमा सुस, शान्ति, समृद्धि छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उतरोतर प्रजातिको कामना सहित **हादिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

**सुचना**

चस जाडीगंज गाउँपालिकामा खेरीका घटनाहरू बेला बेलाका घट्टे अडिरेको र नेपालीहरूको महान् चाडवाडहरू तिहार, छठपर्व, गृह पुजा नेपाल संवत जस्ता पर्वको सलचमा उक्त घटनाहरू बढ्ने सलचमा रहनेको हुँदा यो सलचमा सधैत रहन र संकारपद्ध ब्यक्ति कति कति देखे चस केटेन नजिकको प्रानी कार्यालयमा खबर जारिदिनुहुन जाडीगंज गाउँपालिका सबैमा हादिक अनुरोध गर्दछ।

**श्री फुलवती राजवंशी** प्रमुख  
**श्री पुजन न्योपाने** उप-प्रमुख  
गौरीगंज गाउँपालिका, गौरीगंज मोरङ

**रंगेली नगरपालिका**  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
मोरङ, प्रदेश नं १, नेपाल

**हादिक शुभकामना**

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुन्दर उपलक्ष्यका चस नगरबासी सम्पूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सनस्त आन नेपालीजनहरूमा सुस, शान्ति, समृद्धि छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उतरोतर प्रजातिको कामना सहित **हादिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

**जनहितमा जारी सन्देश**

- मघपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य जारी।
- मादक पदार्थ सेवन जारी सवारी साधन नचालाऔं।
- दुर्घटनाबाट आफू पनि बचौं र अरुलाई पनि बचाऔं।
- चाडवाडको संरक्षण र सम्बर्द्धन जारी।
- चाडपर्वमा फजुल खर्च नजारी।
- हाहा साँस्कृतिक पर्वहरूको जगेर्ना जारी।

**श्री दिलीप अङ्गल** प्रमुख  
**श्री मृता पराजुली** उप-प्रमुख  
रंगेली नगरपालिका, मोरङ, प्रदेश नं १, नेपाल

**धनपालथान गाउँपालिका**  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
मोरङ, प्रदेश नं १, नेपाल

**हादिक शुभकामना**

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुन्दर उपलक्ष्यका चस जाडैबासी सम्पूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सनस्त आन नेपालीजनहरूमा सुस, शान्ति, समृद्धि छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उतरोतर प्रजातिको कामना सहित **हादिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

**जनहितमा जारी सन्देश**

- चाडवाडको सलचमा सानपानमा द्यान दिऔं।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्दा बढी उपयोग नजारी।
- काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोग जारी।
- सडेजालेको र जन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपयोग नजारी।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सम्बुलन मिलाएर उपयोग जारी।
- चाडपर्वको संरक्षण र सम्बर्द्धन जारी।
- चाडपर्वमा फजुल खर्च नजारी।
- हाहा साँस्कृतिक पर्वहरूको जगेर्ना जारी।
- मघपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य जारी।
- चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा लीडमाड नजारी।
- मादक पदार्थ सेवन जारी सवारी साधन नचालाऔं।

**श्री जितप्रसाद मख्खर** अध्यक्ष  
**श्री नसिमा वानु** उपाध्यक्ष  
धनपालथान गाउँपालिका, मोरङ

**बितामोड नगरपालिका**  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
भापा, प्रदेश नं १, नेपाल

**हादिक शुभकामना**

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुन्दर उपलक्ष्यका चस नगरबासी सम्पूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सनस्त आन नेपालीजनहरूमा सुस, शान्ति, समृद्धि छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उतरोतर प्रजातिको कामना सहित **हादिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

**जनहितमा जारी सन्देश**

- चाडवाडको सलचमा सानपानमा द्यान दिऔं।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्दा बढी उपयोग नजारी।
- काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोग जारी।
- सडेजालेको र जन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपयोग नजारी।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सम्बुलन मिलाएर उपयोग जारी।
- चाडपर्वको संरक्षण र सम्बर्द्धन जारी।
- चाडपर्वमा फजुल खर्च नजारी।
- हाहा साँस्कृतिक पर्वहरूको जगेर्ना जारी।
- मघपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य जारी।
- चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा लीडमाड नजारी।
- मादक पदार्थ सेवन जारी सवारी साधन नचालाऔं।

**श्री पवित्रा महतारा प्रसाई** प्रमुख  
**श्री नगेन्द्र सङ्गीला** उप-प्रमुख  
बितामोड नगरपालिका, भापा

**रतुवामाई नगरपालिका**  
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय  
मोरङ, प्रदेश नं १, नेपाल

**हादिक शुभकामना**

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुन्दर उपलक्ष्यका चस नगरबासी सम्पूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सनस्त आन नेपालीजनहरूमा सुस, शान्ति, समृद्धि छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उतरोतर प्रजातिको कामना सहित **हादिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

**जनहितमा जारी सन्देश**

- चाडवाडको सलचमा सानपानमा द्यान दिऔं।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्दा बढी उपयोग नजारी।
- काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोग जारी।
- सडेजालेको र जन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपयोग नजारी।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सम्बुलन मिलाएर उपयोग जारी।
- चाडपर्वको संरक्षण र सम्बर्द्धन जारी।
- चाडपर्वमा फजुल खर्च नजारी।
- हाहा साँस्कृतिक पर्वहरूको जगेर्ना जारी।
- मघपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य जारी।
- चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा लीडमाड नजारी।
- मादक पदार्थ सेवन जारी सवारी साधन नचालाऔं।
- दुर्घटनाबाट आफू पनि बचौं र अरुलाई पनि बचाऔं।

**श्री नामेश्वर प्रसाद सिंह** प्रमुख  
**श्री दमयन्ता देवी चुडाल** उप-प्रमुख  
रतुवामाई नगरपालिका, मोरङ

**हरिनगर गाउँपालिका**  
गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय  
हरिनगरा, सुनसरी, प्रदेश नं १, नेपाल

**हादिक शुभकामना**

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुन्दर उपलक्ष्यका चस जाडैबासी सम्पूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सनस्त आन नेपालीजनहरूमा सुस, शान्ति, समृद्धि छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उतरोतर प्रजातिको कामना सहित **हादिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

**जनहितमा जारी सन्देश**

- चाडवाडको सलचमा सानपानमा द्यान दिऔं।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्दा बढी उपयोग नजारी।
- काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोग जारी।
- सडेजालेको र जन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपयोग नजारी।
- मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सम्बुलन मिलाएर उपयोग जारी।
- चाडपर्वको संरक्षण र सम्बर्द्धन जारी।
- चाडपर्वमा फजुल खर्च नजारी।
- हाहा साँस्कृतिक पर्वहरूको जगेर्ना जारी।
- मघपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य जारी।
- चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा लीडमाड नजारी।
- मादक पदार्थ सेवन जारी सवारी साधन नचालाऔं।
- दुर्घटनाबाट आफू पनि बचौं र अरुलाई पनि बचाऔं।

**श्री मफार अनसारी मिया** अध्यक्ष  
**श्री रिमकिम कुमारी मगत** उपाध्यक्ष  
हरिनगर गाउँपालिका, हरिनगरा, सुनसरी



# परिवर्तन गाउँपालिकामा बजार अनुगमन

कमल खड्का/मध्यान्ह  
रोल्पा, ६ कात्तिक

रोल्पाको परिवर्तन गाउँपालिकामा बजार तथा पसलको अनुगमन गरिएको छ।

तिहारलाई लक्षित गरी उपभोक्ता हित संरक्षण समितिले आफ्नो पालिकाभित्र रहेका मुख्य बजार तथा पसलको अनुगमन गरेको हो।

समितिले खाद्य र उपभोग्य सामानको अनुगमन गरेको परिवर्तन गाउँपालिकाले जनाएको छ। परिवर्तन गाउँपालिका-६ दुईखोली, लाखुरीचौर, परिवर्तन गाउँपालिका-२ साइतीको पोखरा, धर्मशाला, डाँडागाउँ र परिवर्तन गाउँपालिका-३ बागमाराको माथिल्लो बजार तथा तल्लो बजारका करिब २० वटा पसलको अनुगमन गरिएको छ। अनुगमनका क्रममा करिब १० पसलबाट म्याद नाघेका सामानहरू बरामद गरिएको छ।

जसमा चामलका बोरा, बिस्कुट, चाउचाउ, तेल, नमकिन, मसला, भुजा, स्वाविन तथा कस्मेटिका सामान रहेका छन्। पसल सञ्चालकहरूलाई समितिले म्याद जान लागेका सामान म्याद जान अगावै हटाउन वा सम्बन्धित कम्पनीलाई फिर्ता गर्न आग्रह गरेको छ।

अनुगमनका क्रममा बरामद सामान गाउँपालिकाले छलफल गरी तिहारपछि नष्ट गर्ने जनाएको छ। साथै धेरै पसलले पालिकामा दर्ता नगरी सञ्चालन गरेको पाइएकोले अनिवार्य पालिकामा दर्ता गरी सञ्चालन गर्न उपभोक्ता हित संरक्षण समितिले आग्रह गरेको छ। उपभोक्ता हित संरक्षण समितिका संयोजक कलादेवी खत्रीको संयोजकत्वमा भएको अनुगमनमा गाउँपालिकाका अध्यक्ष सुक बहादुर बुढामगर, गाउँपालिकाका निमित्त प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत धृवराज न्यौपाने, ईलाका प्रहरी कार्यालय ओवाङका प्रहरी सहायक निरीक्षक दिपेन्द्र बुढाथोकी, अस्थायी प्रहरी कार्यालय पुतलाचौरका प्रहरी सहायक निरीक्षक भोजराज बुढामगर, गाउँपालिकाका उद्योग वाणिज्य संघका संयोजक प्रेम कुमार बुढा मगर र पत्रकार सुर्ष प्रकाश बुढा मगर लगायतको सहभागिता रहेको थियो।


## बेनीमा सडक अतिक्रमण

### हटाउन थालियो

म्याग्दी/मस-म्याग्दीको जिल्ला सदरमुकाम बेनी बजारमा सडक अतिक्रमण हटाउन थालिएको छ। बेनी नगरपालिका-७ र ८ मा पर्ने बजार क्षेत्रमा सडक अतिक्रमण गरेर बनाइएका संरचना र सामग्री हटाउन थालेको हो। नगरप्रमुख सुरज केसीले बजारको सडक व्यवस्थित बनाउन सडकको क्षेत्राधिकारमा निर्माण भएका सामग्री र संरचना हटाउने अभियान थालेको बताए। संरचना र सामग्री हटाउन अनुरोध गर्दै नगरप्रमुख केसीसहित वडा नम्बर ७ का अध्यक्ष रमेशकुमार श्रेष्ठ, ८ का अध्यक्ष उत्तमकुमार कर्माचार्य र म्याग्दी उद्योग वाणिज्य संघका अध्यक्ष बेलबहादुर कटुवालको टोलीले शनिवार बेनी बजारमा घरेलु गरेका थिए। सडकपेटामा राखिएका निर्माण र व्यापारिक सामग्रीका कारण पैदलयात्री तथा सवारी आवत जावतमा समस्या हुने गरेको छ। दुर्घटनाको जोखिम पनि बढाएकोले सडकपेटामा सामग्री नराख्न र बनाएका संरचना हटाउन अनुरोध गरिएको नगरप्रमुख केसीले बताए। व्यापारी र सम्बन्धित घरधनीले सामान नहटाए नगरपालिकाले आफै हटाउने बताएको छ। यसैगरी सार्वजनिक जग्गामा सडकको क्षेत्राधिकारमा पर्ने ठाउँमा बनाइएका संरचना हटाउन पनि ताकेता गरिएको नगरपालिकाले जनाएको छ। बेनीका विभिन्न ठाउँमा पुल, सडक पुल, खोल्सा र सार्वजनिक पाखोमा व्यक्तिगत संरचना बनाएर अतिक्रमण गरेका छन्।




परिवर्तन गाउँपालिकाले बजार तथा पसल अनुगमन दुईखोली र बागमाराका दोस्रो पटक गरेको हो भने राइतीको पोखरा बजार, धर्मशाला, डाँडागाउँ र लाखुरीचौरमा पहिलो पटक गरेको बताएको छ। साथै पहिलो पटक अनुगमन भएको बागमारामा केही सुधार भएको बताइएको छ। गाउँपालिकाको बजार अनुगमन निरन्तर हुने उपभोक्ता हित संरक्षण समितिले बताएको छ।



## केराबारी गाउँपालिका

### गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

गोरड, प्रदेश नं. १, नेपाल



## हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७८ को सुन्दर उपलक्ष्यमा यस गाउँबासी सतपूर्ण आमाबुवा, दाजुभाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सगस्त आत्मा नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि, छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उत्तरोत्तर प्रजातिको कामना सहित **हार्दिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।


### जनहितमा जारी सन्देश

- ❖ चाडवाडको समयमा सानपानमा ध्यान दिऔं।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्दा बढी उपयोग नगरौं।
- ❖ काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोग गरौं।
- ❖ सहेजालेको र जन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपयोग नगरौं।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सन्तुलन मिलाएर उपयोग गरौं।
- ❖ चाडपर्वको संरक्षण र सभर्द्धन गरौं।
- ❖ चाडपर्वमा फजुल खर्च नगरौं।
- ❖ हत्वा सौस्कुतिक पर्वहरूको जगेर्ना गरौं।
- ❖ मद्यपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य गरौं।
- ❖ चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा मौडमाड नगरौं।
- ❖ मादक पदार्थ सेवन गरी सवारी साधन नचलाऔं।
- ❖ दुर्घटनाबाट आफू पनि बचाऔं र अरुलाई पनि बचाऔं।

श्री सुगम गिरिडिबिज मगर  
अध्यक्ष

श्री मनमाया मगर  
उपाध्यक्ष


**केराबारी गाउँपालिका, गोरड, प्रदेश नं.१, नेपाल**



## गौरादह नगरपालिका

### नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

भागा, १ न. प्रदेश, नेपाल



## हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७८ को सुन्दर उपलक्ष्यमा यस गाउँबासी सतपूर्ण आमाबुवा, दाजुभाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सगस्त आत्मा नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि, छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उत्तरोत्तर प्रजातिको कामना सहित **हार्दिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

### जनहितमा जारी सन्देश

- ❖ चाडवाडको समयमा सानपानमा ध्यान दिऔं।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्दा बढी उपयोग नगरौं।
- ❖ काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोग गरौं।
- ❖ सहेजालेको र जन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपयोग नगरौं।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सन्तुलन मिलाएर उपयोग गरौं।
- ❖ चाडपर्वको संरक्षण र सभर्द्धन गरौं।
- ❖ चाडपर्वमा फजुल खर्च नगरौं।
- ❖ हत्वा सौस्कुतिक पर्वहरूको जगेर्ना गरौं।
- ❖ मद्यपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य गरौं।
- ❖ चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा मौडमाड नगरौं।
- ❖ मादक पदार्थ सेवन गरी सवारी साधन नचलाऔं।
- ❖ दुर्घटनाबाट आफू पनि बचाऔं र अरुलाई पनि बचाऔं।

श्री छत्रपति सुवेदी  
प्रमुख

श्री जलवर्षा राजवंशी  
उप-प्रमुख

**गौरादह नगरपालिका, भागा, १ न. प्रदेश, नेपाल**

### मलेसियामा रोजगार

१. कम्पनी: KILANG BERAS SAN SENG LEE (KEDAH) SDN BHD  
शहर: Malaysia, SENA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	समान	निर्दिष्ट	समान	समान	समान
सि. नं.	कामदारको पद	पूरा	नभिया	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.
1.	Factory Worker	5	0	1500	89	980					

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

### कतारमा रोजगारको अवसर

१. कम्पनी: NS BUZZ SERVICES  
शहर: Doha

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	समान	निर्दिष्ट	समान	समान	समान
सि. नं.	कामदारको पद	पूरा	नभिया	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.	रु. म. के. रु.
1.	General Clean Worker	4	0	1200	83	900					
2.	Supervisor	1	0	2500	80	629					
3.	Technician	2	0	1100	38	109					

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ कात्तिक १८ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

### Zia International Services Pvt. Ltd.

(AI Quraish International (P) Ltd.)  
Gaushala-9, Kathmandu, Tel.: 01-4475555  
Email: ziaintis@gmail.com | www.ziaintiservices.com



## कानेपोखरी गाउँपालिका

### गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

बयरवन, गोरड, प्रदेश नं १



## हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७८ को सुन्दर उपलक्ष्यमा यस गाउँबासी सतपूर्ण आमाबुवा, दाजुभाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सगस्त आत्मा नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि, छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उत्तरोत्तर प्रजातिको कामना सहित **हार्दिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

### जनहितमा जारी सन्देश

- ❖ चाडवाडको समयमा सानपानमा ध्यान दिऔं।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्दा बढी उपयोग नगरौं।
- ❖ काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोग गरौं।
- ❖ सहेजालेको र जन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपयोग नगरौं।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सन्तुलन मिलाएर उपयोग गरौं।
- ❖ चाडपर्वको संरक्षण र सभर्द्धन गरौं।
- ❖ चाडपर्वमा फजुल खर्च नगरौं।
- ❖ हत्वा सौस्कुतिक पर्वहरूको जगेर्ना गरौं।
- ❖ मद्यपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य गरौं।
- ❖ चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा मौडमाड नगरौं।
- ❖ मादक पदार्थ सेवन गरी सवारी साधन नचलाऔं।

श्री राजमती इजुनाम  
अध्यक्ष

श्री मोला प्रसाद अधिकारी  
उपाध्यक्ष

**कानेपोखरी गाउँपालिका, बयरवन, गोरड, प्रदेश नं १**



## राजगढ गाउँपालिका

### गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

नघौं, सप्तरी



## हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७८ को सुन्दर उपलक्ष्यमा यस गाउँबासी सतपूर्ण आमाबुवा, दाजुभाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका सगस्त आत्मा नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि, छावोस, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस, सबैको सु-स्वास्थ्य दिर्घायुको र उत्तरोत्तर प्रजातिको कामना सहित **हार्दिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं।

### जनहितमा जारी सन्देश

- ❖ चाडवाडको समयमा सानपानमा ध्यान दिऔं।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकतामन्दा बढी उपयोग नगरौं।
- ❖ काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपयोग गरौं।
- ❖ सहेजालेको र जन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपयोग नगरौं।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सन्तुलन मिलाएर उपयोग गरौं।
- ❖ चाडपर्वको संरक्षण र सभर्द्धन गरौं।
- ❖ चाडपर्वमा फजुल खर्च नगरौं।
- ❖ हत्वा सौस्कुतिक पर्वहरूको जगेर्ना गरौं।
- ❖ मद्यपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य गरौं।
- ❖ चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा मौडमाड नगरौं।
- ❖ मादक पदार्थ सेवन गरी सवारी साधन नचलाऔं।
- ❖ दुर्घटनाबाट आफू पनि बचाऔं र अरुलाई पनि बचाऔं।

श्री ओम प्रकाश मण्डल  
अध्यक्ष

श्री रेणु देवी मण्डल  
उपाध्यक्ष

**राजगढ गाउँपालिका, नघौं, सप्तरी**







# सी जिनपिड तेस्रो पटक चीनको राष्ट्रपतिमा निर्वाचित

काठमाडौं, एजेन्सी- चिनियाँ राष्ट्रपति सी जिनपिडले माओत्सेतुङले चिनियाँ कम्युनिष्ट पार्टी स्थापना गरेयता चीनले देखेका सबैभन्दा प्रभावशाली नेताहरूमध्ये एकका रूपमा देशको शीर्ष नेताको रूपमा अभूतपूर्व तेस्रो कार्यकाल हासिल गरेका छन्।



चीनका राष्ट्रपति सी जिनपिड

चिनियाँ कम्युनिष्ट पार्टी (सीपीसी) को २०औं केन्द्रीय समितिको आइतबार सम्पन्न पहिलो पूर्ण अधिवेशनमा सी जिनपिड महासचिवमा निर्वाचित भएको सरकारी सूचनामा अध्ययन सिन्डिकाले जनाएको छ। सीको अध्यक्षतामा भएको उक्त सत्रमा चिनियाँ कम्युनिष्ट पार्टीको २०औं केन्द्रीय समितिका २०३ सदस्य र १९६ वैकल्पिक सदस्यको सहभागिता थियो। उक्त सत्रमा सीलाई सीपीसी केन्द्रीय सैन्य आयोगको अध्यक्षमा पनि नियुक्त गरिएको थियो। एक हप्ता लामो बैठकपछि पाँच वर्षमा एक पटक सम्पन्न

भएको राष्ट्रिय महाधिवेशन सम्पन्न भएको छ।

तेस्रोपटक चिनियाँ राष्ट्रपति चुनिएका सीले उच्च राजनीतिक अनुभव नभएका व्यक्तिलाई दोस्रो नेताका रूपमा प्रस्तुत गरेका छन्। सीले आफ्ना विश्वासपात्र

ली छ्याङलाई प्रधानमन्त्रीको रूपमा प्रस्तुत गरेका हुन्।

चिनियाँ कम्युनिष्ट पार्टीको सांघाई प्रमुख रहेका ६३ वर्षीय ली यसअघि राष्ट्रपति सीको 'चिफ अफ स्टाफ' रहिसकेका व्यक्ति हुन्। लामो समयदेखि सी निकट रहेका ली चीनको शक्तियुक्त दोस्रो नेता बनेका छन्। कहिल्यै स्टेट काउन्सिलसम्म नबनेका उनी वरीयतामा माथि रहेका धेरै नेतालाई पछि पाउँदै प्रधानमन्त्री बन्न सफल भएका हुन्।

सीको तेस्रो कार्यकालमा प्रधानमन्त्री बनेका ली नगरपालिका तथा प्रदेशबाट सिधै चीनको प्रधानमन्त्री बन्ने पहिलो व्यक्ति भएका अमेरिकी विश्वविद्यालयका प्राध्यापक याङ डोङले बीबीसीलाई बताएका छन्। उनी भन्छन्, 'प्रधानमन्त्री भो यिल्याङपिङ उपप्रधानमन्त्रीको रूपमा काम नगरेर प्रधानमन्त्री बन्ने ली एकमात्र समिति पनि घोषणा गरेका हुन्।'

आफ्नो छुट्टै शक्ति र स्थापित आधारबिना लीले राज्य परिषदा सीले लिनै रणनीतिलाई नै पछ्याउनेछन्। उनी पार्टीमा पनि सीको छायाका रूपमा मात्रै रहनेछन्। यसअघिका प्रधानमन्त्री ली छ्याङलाई स्थायी समितिमा सीलाई टक्कर दिनसक्ने एकमात्र व्यक्तिका रूपमा हेरिन्थ्यो।

एक दशकदेखि सत्तामा रहेका सीले तेस्रोपटक सत्तामा आएर दशकौदेखि चल्दै आएको कीर्तिमान तोडेर इतिहास रचेका छन्। पार्टी नेतृत्वमा लगातार तेस्रोपटक चुनिएपरी उनले आइले माओत्सेतुङसँग बराबरी गरेका छन्।

चिनियाँ कम्युनिष्ट पार्टीका संस्थापक माओत्सेतुङको निधनपछि तेस्रोपटक कुनै नेता सत्तामा आउन सकेका थिएनन्। माओपिङ उनी जस्तै शक्तिशाली बनेका सीले आफू नेतृत्वको पार्टीको नयाँ स्थायी समिति पनि घोषणा गरेका हुन्।

## जोन्सन स्वदेश फिर्ता प्रधानमन्त्रीका लागि छलफल शुरु



काठमाडौं/एजेन्सी- बेलायतका पूर्वप्रधानमन्त्री बोरिस जोन्सन लेबर पार्टीको नेतृत्वका लागि औपचारिक प्रयास शुरु गर्न क्यारेबियन क्षेत्रको भ्रमण कतौती गरी शनिवार बेलायत आइपुगेको बेलायती सञ्चारमाध्यमले जनाएको छ।

गर्न बेलायती प्रधानमन्त्री बनेकी छन्। उनले आफू निर्वाचित भएकी जनादेश पूरा गर्न नसकेको बताउँदै राजीनामा दिएकी हुन्। टुसले आगामी साताभित्र नयाँ नेतृत्व चयनका लागि आफूले राजीनामा दिने घोषणा गरेपछि पार्टी नेता चयन र प्रधानमन्त्रीको नेतृत्व चयनको प्रक्रिया शुरु भएको हो।

गर्न जुलाई ७ मा प्रधानमन्त्री जोन्सनका मन्त्रीहरूले एकपछि अर्का गर्दै राजीनामा दिएपछि प्रधानमन्त्री जोन्सनले राजीनामा दिन बाध्य भएका थिए। जोन्सनले अब प्रधानमन्त्रीको दौडमा भाग लिने इच्छा व्यक्त गर्दै आफू यसका लागि तयार रहेको बताएका छन्।

जोन्सनको क्याबिनेटमा रहेका पूर्व अर्थमन्त्री क्विप सुनकले पनि टोरी र बेलायती प्रधानमन्त्रीपदका लागि १०० भन्दा बढी मनोनयन प्राप्त गरेका थिए। प्रधानमन्त्री लिज टुसको राजीनामापछि पार्टी नेताका लागि १०० मनोनयनको श्रेसहोल्डमा पुग्ने सुनक शुक्रबार अवेर टोरी नेतृत्वका पहिलो दावेदार बनेका छन्।

पछिल्लो नेतृत्वको प्रतिस्पर्धामा टुससँग पराजित भएका सुनकलाई बेलायतको प्रधानमन्त्रीको दौडमा प्रवेश गर्न कन्जरभेटिभ पार्टीका कम्तीमा १०० सांसदको समर्थन प्राप्त भएको थियो।

बेलायती प्रधानमन्त्री लिज टुसले बिहीबार प्रधानमन्त्री पदबाट राजीनामा दिएपछि यो एउटा महत्वपूर्ण घटनाक्रम हो। राजीनामाले देशलाई राजनीतिक उथलपुथलमा फसाएको छ र स्थिर सरकारको खोजी गरेको छ किनकि विपक्षीहरूले आम चुनावको आफ्नो माग दोहोराएका छन्।

हाउस अफ कमन्सकी टोरी नेतृ पेनी मोडोउन्टले पनि शुक्रबार आफ्नो दावेदारी प्रस्तुत गरेकी थिइन्। 'नयाँ शुरुवात, एकताबद्ध पार्टी र राष्ट्रिय हितमा नेतृत्व चाहने सहकर्मीहरूको समर्थनबाट म उत्साहित भएको छु, मोडोउन्टले दबीटमा लेखेकी छन्।

टोरी सांसदहरूले सोमबार मतदान गर्नेछन् र दुई उम्मेदवारहरू टोरी सदस्यताको लागि अगाडि राखिनेछन्। नातिजा २६ अक्टोबर घोषणा हुनेछ।

पदबाट राजीनामा दिएपछि टुस सबैभन्दा छोटो समय सेवा

**कतारमा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: LA GELATERIA FINA | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/०६ | चलानी नं.: ६०१८६५०४ | LT. No.: 274258

रि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन
1.	Cashier	1	0	समाप्त	1800	६५	२५०	क.मि.	८	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४
2.	Ice Maker	0	1	समाप्त	1500	५८	३०५	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

**SOLIDARITY OVERSEAS PVT. LTD**

Basundhara Chowk, Kathmandu, Nepal, Tel No.: +977-1-4357086, Fax No.: +977-1-4357086

Email: soverseas2074@gmail.com, info@solidarityoverseas.com

Website: www.solidarityoverseas.com

**जापानमा वैदेशिक रोजगारको अवसर** | कम्पनी: ER PLUS COOPERATIVE ASSOCIATION | शहर: SHINSAKURA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०६/३० | चलानी नं.: ६०१८६५२२० | Lt. No.: 273676

रि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन
1.	Construction	2	170000	१,५५,३००	क.मि.	८	दिन	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

**GRAND SUITE JOB PVT. LTD.**

Koteshwor-32, Kathmandu, Tel : 01-5100475, 9851178332

E-mail: info@grandsuitejob.com, Web: www.grandsuitejob.com.np

**Besishahar Municipality**

Office of Municipal Executive

Besishahar, Lamjung

**Invitation for Bids**

First Date of Notice Publication : 2079/07/06

1) Besishahar Municipality invites electronic bids from eligible bidders for the procurement of following works under NCB bidding procedures specified in Public Procurement Act and Regulations. Some of the qualification criteria are mentioned below.

S. N.	Contract ID No.	Description of Work	Bid Security Amount (NRs)	Bid Document Fee (NRs)	Estimated Amount (With VAT & PS)	Last Date Submission
1.	Besishahar Mun /Works/NCB/ 03/079-80	Road Upgrading Work : District Hospital Chowk to Marsyangdi River to Marsyangdi (Motorable Bridge upto Ward 10 office.	5,00,000	3,000	1,93,84,581.13	22nd Nov 2022, 12:00

2) Bidding Documents is available online and can be downloaded from e-GP system <https://www.bolpatra.gov.np/egp/>. Interested bidders shall register in the e-GP system and deposit the cost of bidding document in the following bank.

**Information to deposit Bid Fee and Bid Security**

For Bid Security: Bank Name : Rastriya Banijya Bank Ltd. Account Name : Besishahar Municipality Account Number : Ga-3-3040100303000002

For Bid Document Fee: Bank Name: Rastriya Banijya Bank Ltd. Account Name : Besishahar Municipality Account Number : Ga-1-1-3040100301010002

Chief Administrative Officer

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: CHOSEN METAL INDUSTRIES SDN BHD | शहर: JOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/०६ | चलानी नं.: ६०१८६५०० | LT. No.: 274141

रि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन
1.	Factory Worker	15	0	समाप्त	1500	८९	७६०	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

**बज ह्युमैन रिसोर्सिज प्रा. लि.**

फोन नं.: २९९०१, पोखरा, काठमाडौं, बलिनपुर, नेपाल, फोन: ४४९४८३३

Email: info@bajhrs.com, bajra\_1@yahoo.com, bajrah@gmail.com | url: www.bajhrs.com

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: Mofarreh Marzouq Al Harbi and Partners Co. Ltd. | शहर: Saudi Arabia, Neom

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२४ | चलानी नं.: ६०१८६५०३ | LT. No.: 266988

रि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन
1.	Construction Worker	10	0	समाप्त	1000	३५,१२०	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

**Work Force Services Pvt. Ltd.**

Sinamangal-9, Airport, Kathmandu, Nepal

Tel.: +977-1-4469912, 4469913, 4469914, Fax: +977-1-4469915

E-mail: info@workforce.com.np, Website: www.workforce.com.np

**कतारमा रोजगार** | कम्पनी: RM CONTRACTING & SERVICES | शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२८ | चलानी नं.: ६०१८६५०७ | LT. No.: 271851

रि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन
1.	Business Executive	1	0	समाप्त	2500	६०,६२५	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	
2.	Driver	1	0	समाप्त	1700	६५,६२५	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	
3.	Engineer	1	0	समाप्त	4200	१,५३,३२५	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	
4.	Foreman	1	0	समाप्त	2500	६०,६२५	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	
5.	Marketing Representative	1	0	समाप्त	2500	६०,६२५	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	
6.	Representative	1	0	समाप्त	2200	७५,७५०	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	
7.	Supervisor	2	0	समाप्त	2500	६०,६२५	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

**अल-हरमैन एच.आर. प्रा. लि.**

पो.नं. २९५३, सिनामंगल-९, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१-४४८८८९०

Email: alharmainhr18@gmail.com, info@alharmain.com, Web: www.alharmain.com.np

**साउदी रोजगार** | कम्पनी: SADEEL INDUSTRI COMPANY | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/२५ | चलानी नं.: ६०१८६५०४ | LT. No.: 271303

रि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन
1.	Tailer	3	0	समाप्त	1500	५२,६८०	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

**कतारमा रोजगार** | कम्पनी: MARVEL LADIES BEAUTY SALON & INSTITUTE | शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/१५ | चलानी नं.: ६०१८६५०३ | LT. No.: 265553

रि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन
1.	Beautician / Hair Dresser	2	0	समाप्त	150	६५,६२५	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	
2.	Cleaner (Indoor)	0	2	समाप्त	130	५५,७५०	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

**DEEP JYOTI MANPOWER SERVICE PVT. LTD**

Sinamangal-9 (Near Prakash Ashram), Kathmandu, Tel: 01-4469910, Mob: 984423964, 980804988, Fax: 4469978

Email: deepjyoti136@gmail.com, info@deepjyotimanpower.com.np, Web: www.deepjyotimanpower.com.np

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: UNITED ACCREDITED COMPANY | शहर: JEDDAH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/०६ | चलानी नं.: ६०१८६५०३ | LT. No.: 274336

रि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन
1.	Plastic And Metal Products Assembly Worker	5	0	समाप्त	1200	४२,९४४	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

**मलेसियामा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: WAISUN CONFECTIONERY SDN BHD | शहर: SELANGOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७६/०९/०३ | चलानी नं.: ६०१८६५०३ | LT. No.: 265057

रि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन	मासिक तलब	आयु	प्रतिदिन काम गर्नुपर्ने दिन	हप्तामा काम गर्नुपर्ने दिन
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	10	0	समाप्त	1500	८९,७६०	क.मि.	६	दिन	क.मि.	६	अनुसार	४	

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७६ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ।

**वि. एस. ओमर्सिज प्रा. लि.**

पो.नं. ९४४२, सिनामंगल-३, काठमाडौं, नेपाल

E-mail: info@bsoverseasnepal.com, bsoverseasnepal@gmail.com

Website: www.bsoverseasnepal.com



# बक्स अपिस समाचार

## ‘के घर के डेरा’ले बढाउँदै दर्शक संख्या

काठमाडौँ, मस- तिहारको अवसर पारेर शुक्रवारबाट प्रदर्शनमा आएको फिल्म ‘के घर के डेरा’ले बक्सअफिसमा व्यवसाय राम्रो गर्न सकेको देखिएको छ । रिलिजको दिन अर्थात् शुक्रवार औसत व्यवसाय गरेको फिल्मले शनिवार भने राम्रो व्यवसाय गर्न सफल भएको छ ।

दीपेन्द्र के. खनाल निर्देशित फिल्म शनिवार विहानदेखि साँफसम्म राजधानी र मोफसलका प्रायः हलमा दर्शकको राम्रो चाप देखिएको थियो । नेपालको सबैभन्दा ठूलो मल्टीप्लेक्स चेन यूएफएक्सले शनिवार विप्रेको शो सवै राम्रो भएको वितरक बताउँछन् ।

राजधानीका ठूला मल्टीप्लेक्सहरू विग मुभिज, क्यूज सिनेमाज, वान सिनेमाज, एफक्यूब, सिनेआर, आइएनआइ, रञ्जना सिनेप्लेक्स लगायतमा फिल्मले राम्रो व्यवसाय गरेको निर्देशक दीपेन्द्र के खनालले बताए । उनले भने, ‘फिल्म हेरेर दर्शक समाइरहेका छन् ।’ सोमवारबाट एक हप्ता लामो तिहार र छठको विदा परेकाले फिल्मले अझै राम्रो व्यवसाय गर्ने उनको विश्वास रहेको छ ।



मोलाराज सापकोटा, घनश्याम जोशी अभिनेत्री सुरक्षाले शुक्रवार अभिनेत्री वरुणा राउतको साथमा दर्शकसँगै बसेर

पूरा फिल्म हेरिन् । फिल्म हेरिसकेपछि, सञ्चारकर्मीसँग कुराकानी गर्ने क्रममा उनले आफू दर्शक भएर हेर्दा फिल्म अत्यन्त राम्रो बनेको प्रतिक्रिया दिइन् । दर्शकहरू पनि फिल्म हेर्दा राम्रोको देखा खुसी लागेको उनी बताउँछिन् । उनले फिल्मको कमजोरी पक्ष पनि औल्याएकी छन् ।

उनी भनिन्, ‘फिल्ममा इमोसन, कमेडी, ह्यूमर सबै कुरा छ । मलाई फिल्म हेरिँदा सम्पादन अलि टाइट भइदिए हुन्थ्यो जस्तो लागेको थियो । यसप्रकारको जनको फिल्म हेरेरहेका कारणले पनि थोरै लामो भएको हो कि भन्ने लागेको थियो । तर, दर्शकले त इन्जोय गरिरहनु भएको थियो ।’ पुरुष पात्रभन्दा वरुणा र आफूले कम स्क्रिन स्पेस पाएकोमा पनि सुरक्षाले असन्तुष्टि जनाएकी छन् ।

‘फिल्ममा हाम्रो स्क्रिन स्पेस धेरै छैन, जति पुरुष पात्रको छ । तर, सानै रोल भए पनि हामीले न्याय गरेका छौं जस्तो लाग्छ,’ उनले भनिन् । निर्देशक दीपेन्द्र के. खनालसँग यसअघि केही फिल्ममा काम गरिसकेकी सुरक्षाले ‘के घर के डेरा’लाई निर्देशक खनालले स्क्रिप्टभन्दा स्क्रिनमा अझ बढी मिठास बनाएको बताएकी छन् । कमेडीमा इमोसन घोल्ने उनको शैलीको सुरक्षा प्रशंसा गर्छिन् ।

काठमाडौँमा घर हुने र नहुनेहरूको समस्याको कथा विधाय बनाएको फिल्ममा दयाहाङ राई, विपिन कार्की, सुरक्षा पन्त, वरुणा राउत, रविन्द्र भ्वा, लक्ष्मी गिरी, कोशिश क्षेत्री, आशान्त शर्मा, प्रभाकर न्यौपाने, सरोज अर्याल,

## सिन्तुपानीको देउसीमा राजनीति र भ्रष्टाचारविरुद्ध व्यंग्य



काठमाडौँ, मस- तिहारको अवसरमा विगतमा जस्तै ‘प्रजा सिन्तुपानी देउसी’ कार्यक्रमको आयोजना गरिएको छ । शनिवार नेपाल प्रजा-प्रतिष्ठान र सिन्तुपानी नेपालले संयुक्तरूपमा प्रजा भवनमा देउसी भैलोको आयोजना गरिएको हो । उक्त अवसरमा समसामयिक राजनीति, बढ्दो भ्रष्टाचार तथा सामाजिक विासर्गतिविरुद्ध व्यंग्यात्मक प्रस्तुति गरिएको थियो । उक्त कार्यक्रममा देउसी भैलोसँगै विभिन्न सांगीतिक प्रस्तुतिसमेत प्रस्तुत गरियो ।

उक्त देउसी भैलो कार्यक्रममा चर्चित कलाकार मदनकृष्ण श्रेष्ठ, हरिवंश आचार्य, मनोज गजुरेल, मन्त्रिपरिषद्का पूर्व अध्यक्ष खिलराज रेग्मी, विभिन्न राजनीतिक दलका नेता, काठमाडौँ तथा ललितपुर महानगरका प्रमुख, सुरक्षा निकायका प्रमुख, सैवधानिक निकायका प.म.ख. लगायत सहभागी थिए ।

कोरोना महामारीका कारण सिन्तुपानी नेपालले अधिल्ला दुई वर्ष देउसी कार्यक्रम गर्न सकेको थिएन । यसप्रकार भौतिकरूपमा आयोजित कार्यक्रम भन्दा र सभ्य भएको आयोजकले जनाएको छ ।

स्वागत गरे । लगत्तै मदनकृष्ण श्रेष्ठ, हरिवंश आचार्य, मनोज गजुरेलले पैसाका लागि कसरी नेताले जनताको भावनाको खेल्छन् भन्ने प्रस्तुति दिए । सिद्धान्त फरक भए पनि सारा, शक्ति र पैसामा उनीहरूले इमान चेल्छन् भन्ने कुराको प्रस्तुति दिँदा दर्शकले तालीले समर्थन गरे ।

उक्त देउसी भैलोमा नेरुपा एमाले अध्यक्ष तथा पूर्वप्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओली, पूर्वप्रधानमन्त्री डा.बाबुराज भट्टराई, विभागीय मन्त्रीहरू, मन्त्रिपरिषद्का पूर्व अध्यक्ष खिलराज रेग्मी, विभिन्न राजनीतिक दलका नेता, काठमाडौँ तथा ललितपुर महानगरका प्रमुख, सुरक्षा निकायका प्रमुख, सैवधानिक निकायका प.म.ख. लगायत सहभागी थिए ।

प्रजा भवन र डबलीमा खाद्यभार भरिएको दर्शकका आगाडि अच्युतराम भन्डारीको नेतृत्वमा ३० जनाले तबलाबाट दर्शकलाई

## पुष्प र साम्राज्ञीको ‘हट’ अवतार



काठमाडौँ, मस- रमेश एमके पौडेल निर्देशित पहिलो फिल्म ‘सिमा मेरो साथको एक पोस्टर’ सार्वजनिक गरिएको छ । तिहारको अवसर पारेर आइतबार सार्वजनिक गरिएको पोस्टरमा फिल्मका मुख्य अभिनेता पुष्प खड्का र अभिनेत्री साम्राज्ञी आरएल शाह स्विमिङ पुलमा हट अवतारमा प्रस्तुत छन् । स्विमिङ सुट लगाएकी साम्राज्ञीलाई सर्टलेस पुष्पले आफ्नो अंगालोमा कसेको देखा सकिन्छ ।

आगामी पुष २९ गतेलाई प्रदर्शन मिति घोषणा गरिएको यस फिल्मको पहिलो गीत लक्ष्मीपुजाको अवसर पारेर सोमवार सार्वजनिक हुँदैछ । फिल्ममा पुष्प र साम्राज्ञीका अलवा सन्दिप क्षेत्री, खड्क वहादुर पुन (खवपु), ईमिली लामा, सरोज खनालको अभिनय छ भने विशेष भूमिकामा ध्रुव दत्तले अभिनय गरेका छन् । पुष्प र साम्राज्ञीले यसअघि फिल्म ‘मारुनी’मा एकसाथ काम गरेका थिए । ‘सिमा मेरो साथ’मा निर्देशक पौडेल स्वयंयमको कथा, गीत र निर्माण छ । आर्यन फिल्मस तथा बोधी एचडी अमेरिकाको ब्यानरमा निर्मित यस फिल्मको निर्मातामा पासाङ लामा र सह-निर्मातामा निरु भण्डारी, अशोक पोखरेल, सुमन पौडेल र सुधिर पराजुली छन् । कार्यकारी निर्माता सवित्र श्रेष्ठको पटकथा र संवाद रहेको फिल्ममा शिव ढकालको छायांकन र योगेश काजीको संगीत छ ।

**MALAYSIA मा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: KWENG HONG PACKAGING INDUSTRY SDN BHD  
शहर: MALAYSIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०५ | चलायती नं.: ६०९८२५३३ | LT. No.: 274154

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Production Operator	40	RM 1500	३९, ७५०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

२. कम्पनी: PERKASA MSE SDN BHD  
शहर: KUALA LUMPUR  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०५ | चलायती नं.: ६०९८२५३२ | LT. No.: 274198

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Production Operator	10	RM 1500	३९, ८५५	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा ३०७८ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सम्पर्क: Alliance Human Resources Pvt. Ltd. | P.O.Box : 13612, Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal | Tel: 01-4578850, 4591791, 4562344 | Fax: 01-4482344. Email: cv@alliancenepal.com | www.alliancenepal.com

**साउदीमा रोजगार** | कम्पनी: Naser Bin Al Hamaidi Bin Obaid Al Mutairi Fast Food Restaurant  
शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/२३ | चलायती नं.: ६०९८७२३४ | LT. No.: 271591 | पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Restaurant Worker	1	SR 1000	३३, १२०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा ३०७८ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सम्पर्क: ईमास्को नेपाल प्रा. लि. | काठमाडौँ, नेपाल | फोन: ८३२७७००८, ८३२७७००८ | मोबाइल: ९८४३१९८९०, ९८०३१४०९१

**Malaysia मा रोजगार** | कम्पनी: ECN WORLD MARKETING SDN BHD  
शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/२५ | चलायती नं.: ६०९८२५३७ | LT. No.: 268787 | पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Shelf Fillers	80	RM 1500	३९, ७५०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा ३०७८ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सम्पर्क: DOS Link PVT. LTD. | Samakhushi-29 Kathmandu, Tel : 4360929, 4360780, Fax: 4360780 | Email: Doslinc91@gmail.com | Website: doslinkoverseas.com

**MALAYSIA मा रोजगार** | कम्पनी: YP MARINE SERVICES SDN. BHD.  
शहर: Malaysia

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०५ | चलायती नं.: ६०९८२५३४ | LT. No.: 274220

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	General Worker	15	RM 1500	३९, ७५०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

२. कम्पनी: PNK FOOD SDN BHD  
शहर: JOHOR  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०५ | चलायती नं.: ६०९८२५३५ | LT. No.: 274221

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Crew Restaurant	10	RM 1500	३९, ७५०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा ३०७८ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सम्पर्क: BIGYAN HR MANAGEMENT PVT. LTD. | Chandol-04, Chappalkarkhana Chowk, Kathmandu, Tel: 4522477, 4523477

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: DILS INDUSTRIES SUPPLIES SDN BHD  
शहर: ULU TIRAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०५ | चलायती नं.: ६०९८२५३७ | LT. No.: 274167

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Factory Worker	3	RM 1500	३९, ७५०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

२. कम्पनी: SKP PLAS SDN.BHD  
शहर: JOHOR  
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०५ | चलायती नं.: ६०९८२५३६ | LT. No.: 274166

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Factory Worker	13	RM 1500	३९, ७५०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

**ब्लू ओसियन ओभरसिज प्रा. लि.**  
पि.ओ.बक्स: १५५१३२, कोपिसे १७५, गोग्बु-५, सामाखुसी, काठमाडौँ, नेपाल  
फोन: ८३२५५७३३, ८३२५५७३६, फ्याक्स: ८३२५५७३३  
E-mail: blueocean\_o@yahoo.com, www.blueocean.com.np

**कतारमा रोजगार** | कम्पनी: GULF WAREHOUSE COMPANY FOR FIFA WORLD CUP  
शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०५ | चलायती नं.: ६०९८२५३२ | LT. No.: 274251

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Driver	20	QR 1750	६७, ८३७	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा ३०७८ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सम्पर्क: डायना ओभरसिज प्रा. लि. | बाल कम्पनी, ललितपुर, नेपाल | फोन: ०१-५५८६३८६/५५८६३८७/५५८६३८७/५५८६३९८

**कतारमा रोजगारको अवसर** | कम्पनी: AL MISNAD SERVICES  
शहर: QATAR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/१२ | चलायती नं.: ६०९८२५३४ | LT. No.: 262298 | पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Labourer	9	QR 1000	३६, २५०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा ३०७८ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सम्पर्क: डायना ओभरसिज प्रा. लि. | बाल कम्पनी, ललितपुर, नेपाल | फोन: ०१-५५८६३८६/५५८६३८७/५५८६३८७/५५८६३९८

**साउदी रोजगारको अवसर** | कम्पनी: SHINING STAR CAR WASH  
शहर: DAMMAM

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/३० | चलायती नं.: ६०९८३२३८ | LT. No.: 267328 | पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Vehicle Cleaning Agent	1	SR 1300	३५, ६५६	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा ३०७८ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सम्पर्क: डायना ओभरसिज प्रा. लि. | बाल कम्पनी, ललितपुर, नेपाल | फोन: ०१-५५८६३८६/५५८६३८७/५५८६३८७/५५८६३९८

**ब्रिज स्काई इन्टरनेशनल प्रा. लि.**  
कालिमाटीडोल, एयरपोर्टको नजिक, काठमाडौँ, नेपाल फोन नं: ८४५३३३२९, ८४५३५५४३  
Mobile : 9801030555, 9843276628  
Email : admin@bridgeskint.com.np Website: www.bridgeskint.com.np

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: CRYSTAL CLEAR TECHNOLOGY SDN. BHD  
शहर: Selangor

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०५ | चलायती नं.: ६०९८२५३८ | LT. No.: 274134

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Factory Workers	0	RM 1500	३९, ७५०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा ३०७८ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सम्पर्क: C.D. Human Resources Pvt. Ltd. | Kalimati Dol (Near Airport), Kathmandu, Tel.: 01-4486262 | Fax: 4486263, Mob.: 9851010834, 9741826447 | Email: cdhr004@gmail.com, URL : www.cdhr.com.np

**C.D. Human Resources Pvt. Ltd.**  
Kalimati Dol (Near Airport), Kathmandu, Tel.: 01-4486262 | Fax: 4486263, Mob.: 9851010834, 9741826447 | Email: cdhr004@gmail.com, URL : www.cdhr.com.np

**मलेसियामा रोजगार** | कम्पनी: HAMEDIYAH RESTAURANT SDN BHD  
शहर: MALAYSIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/०५ | चलायती नं.: ६०९८२५३५ | LT. No.: 274195

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओभर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वर्षिक सुविधा	पुसा सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Restaurant Worker	30	RM 1500	३९, ७५०	८ घण्टा	६ दिन	क. नि. अनुसर	छैन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय काठमाडौँमा ३०७८ कात्तिक १४ गते (31 October 2022) मा हुनेछ ।

सम्पर्क: Diamond Star Overseas Pvt. Ltd. | Buddhanagar-10, Kathmandu, Nepal. PH: 01-4796680, 9818429557, 9809402086









## शम्भुनाथ नगरपालिका

### नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

कठौना, सप्तरी



# हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुखद उपलक्ष्यमा यस नगरबासी सभपूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका समस्त आम नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि छावोस्, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस्, सबैको सु-स्वास्थ्य दिव्यसुको र उत्तरोत्तर प्रजातिको कामना सहित **हार्दिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं ।

#### जनहितमा जारी सन्देश

- ❖ चाडवाडको समयमा खानपानमा ध्यान दिऔं ।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकताभन्दा बढी उपयोग नगरौं ।
- ❖ काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपभोग गरौं ।
- ❖ सडेगलेको र गन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपभोग नगरौं ।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सन्तुलन मिलाएर उपभोग गरौं ।
- ❖ चाडपर्वको संरक्षण र सम्बर्द्धन गरौं ।
- ❖ चाडपर्वमा फजुल खर्च नगरौं ।
- ❖ हाम्रा सांस्कृतिक पर्वहरूको जगेर्ना गरौं ।
- ❖ मद्यपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य गरौं ।
- ❖ चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा भीडभाड नगरौं ।
- ❖ मादक पदार्थ सेवन गरी सवारी साधन नचलाऔं ।
- ❖ दुर्घटनाबाट आफू पनि बचौं र अरुलाई पनि बचाऔं ।

**श्री जितेन्द्र प्रसाद गुप्ता**  
प्रमुख

**श्री अमिता कुमारी चौधरी**  
उप-प्रमुख

शम्भुनाथ नगरपालिका, कठौना, सप्तरी



## इटहरी उप-महानगरपालिका

### नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

इटहरी, सुनसरी, प्रदेश नं. १, नेपाल



# हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुखद उपलक्ष्यमा यस नगरबासी सभपूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका समस्त आम नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि छावोस्, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस्, सबैको सु-स्वास्थ्य दिव्यसुको र उत्तरोत्तर प्रजातिको कामना सहित **हार्दिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं ।


#### जनहितमा जारी सन्देश

- ❖ चाडवाडको समयमा खानपानमा ध्यान दिऔं ।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थको आवश्यकताभन्दा बढी उपयोग नगरौं ।
- ❖ काटेको वा पकाएको मासु तथा मासुजन्य पदार्थ सुरक्षित राखेर मात्र उपभोग गरौं ।
- ❖ सडेगलेको र गन्हाएको मासुजन्य पदार्थ उपभोग नगरौं ।
- ❖ मासु तथा मासुजन्य पदार्थसँग अन्य खानेकुराको सन्तुलन मिलाएर उपभोग गरौं ।
- ❖ चाडपर्वको संरक्षण र सम्बर्द्धन गरौं ।
- ❖ चाडपर्वमा फजुल खर्च नगरौं ।
- ❖ हाम्रा सांस्कृतिक पर्वहरूको जगेर्ना गरौं ।
- ❖ मद्यपान र जुवातासजस्ता विकृतिको अन्त्य गरौं ।
- ❖ चाडपर्वको बेला सवारी साधनमा भीडभाड नगरौं ।
- ❖ मादक पदार्थ सेवन गरी सवारी साधन नचलाऔं ।
- ❖ दुर्घटनाबाट आफू पनि बचौं र अरुलाई पनि बचाऔं ।

**श्री हेम कर्ण पौडेल**  
प्रमुख

**श्री संगीता कुमारी चौधरी**  
उप-प्रमुख

इटहरी उप-महानगरपालिका इटहरी, सुनसरी



## षडानन्द नगरपालिका

### नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

दिङ्ला, भोजपुर, १ न प्रदेश, नेपाल



# हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुखद उपलक्ष्यमा यस नगरबासी सभपूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका समस्त आम नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि छावोस्, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस्, सबैको सु-स्वास्थ्य दिव्यसुको र उत्तरोत्तर प्रजातिको कामना सहित **हार्दिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं ।

#### उद्योग तथा व्यवसायका लागि जनहितमा जारी सन्देश

- ❖ बिक्रेताले बिक्री वितरण हुने सलानको नुल्यसुधी स्पष्टरूपमा देसिने जारी बिक्री कक्षमा रस्कनुपर्नेछ ।
- ❖ नापतौल चन्त्र स्फिट गरेको ३५ दिन भित्र अनिवार्य रूपमा नापतौल कार्यालयबाट अनुमतिपत्र लिई मात्र प्रयोग गर्ने ।
- ❖ आफूले प्रयोग गरेको नापतौल तथा नाप्ने तौलले चन्त्रहरू (हज, काँटा, लिटर, मिटर) तोकिएको समयमा जाँच तथा नवीकरण गराउने ।
- ❖ नापतौल तथा नाप्ने तौलले चन्त्रहरू बिक्री गर्नु परेमा अनिवार्य रूपमा सभबन्दीत नापतौल कार्यालयबाट इजाजत पत्र लिइर मात्र बिक्री वितरण गर्ने ।
- ❖ स्फिट गरेको सलानको नाप वा तौल शंका लागेमा पुनः तौल गर्न लगाउने ।
- ❖ नापतौल सभबन्दी कूलै शंका वा गुनासो भए गुणस्तर तथा नापतौल कार्यालयमा जानकारी/उजुरी दिने ।
- ❖ होटल व्यवसायमा खानेकुराको सभपर्वता आउने सभपूर्ण उपकरण, कौडा, बर्तन तथा सलहलाई सलानमा प्रयोग गर्ने सकिने जीवाणुनासक वस्तु (सेनिटाईजर) र तौलोपानी प्रयोग गरी सरसफाई गर्नुपर्ने छ ।
- ❖ फिट (हानिकारक जीवाहरूको नियन्त्रण गर्ने पर्याप्त व्यवस्था हुनुपर्ने छ ।
- ❖ बिलारी परेका वा मडासपसाला लागेका मनिषका कामदारहरूलाई पछिल्लो पटक च्चस्ते लक्षण देसिषको दिन देसि ४८ घण्टासम्म काममा नलगाउने ।
- ❖ खाने (पकाउने) तेल घुटा पदार्थ पकाईसकेपछि नियमितरूपमा फेरवटल गर्नुपर्नेछ ।
- ❖ खानेकुरालाई कठितमा ७५ डिग्री सेल्सियस तापक्रममा पुग्ने गरि राखरी पकाउनु पर्नेछ ।
- ❖ बारी सडेगलेका अस्वाभाविक गन्ध, रंग तथा स्वाद भएका खाद्यपदार्थ उपभोग नगरौं ।
- ❖ मासु, दुग्ध पदार्थ, ताजा तथा अण्ड लजायत छिटो सडीगली जाने खानेकुराहरूलाई ५ डिग्री सेल्सियस वा सो भन्दा तलको तापक्रममा रेफ्रिजेरेटरमा भण्डारण गर्ने र च्चसला भण्डारण गिति तथा समय ठिकसँग लेवल लगाउनु पर्नेछ ।

**श्री सुरेन्द्र कुमार उदास**  
प्रमुख

**श्री प्रगिला राई**  
उप-प्रमुख

षडानन्द नगरपालिका, दिङ्ला, भोजपुर



## शिवसताक्षी नगरपालिका

### नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

व्याङ्गुडाँडा, भोजपुर, प्रदेश नं. १, नेपाल



# हार्दिक शुभकामना

नेपालीहरूको महान् चाड शुभ-दिपावली तथा नेपाल सम्वत १९८३ साथै छठ पर्व २०७९ को सुखद उपलक्ष्यमा यस नगरबासी सभपूर्ण आमाबुवा, दाजुमाई तथा दिदीबहिनी साथै स्वदेश तथा विदेशमा रहनु भएका समस्त आम नेपालीजनहरूमा सुख, शान्ति, समृद्धि छावोस्, लक्ष्मीले बास गरुन, विजयको प्रतिकले सदैव छाइरहोस्, सबैको सु-स्वास्थ्य दिव्यसुको र उत्तरोत्तर प्रजातिको कामना सहित **हार्दिक मंगलमय शुभकामना** व्यक्त गर्दछौं ।

#### उद्योग तथा व्यवसायका लागि जनहितमा जारी सन्देश

- ❖ बिक्रेताले बिक्री वितरण हुने सलानको नुल्यसुधी स्पष्टरूपमा देसिने जारी बिक्री कक्षमा रस्कनुपर्नेछ ।
- ❖ नापतौल चन्त्र स्फिट गरेको ३५ दिन भित्र अनिवार्य रूपमा नापतौल कार्यालयबाट अनुमतिपत्र लिई मात्र प्रयोग गर्ने ।
- ❖ आफूले प्रयोग गरेको नापतौल तथा नाप्ने तौलले चन्त्रहरू (हज, काँटा, लिटर, मिटर) तोकिएको समयमा जाँच तथा नवीकरण गराउने ।
- ❖ नापतौल तथा नाप्ने तौलले चन्त्रहरू बिक्री गर्नु परेमा अनिवार्य रूपमा सभबन्दीत नापतौल कार्यालयबाट इजाजत पत्र लिइर मात्र बिक्री वितरण गर्ने ।
- ❖ स्फिट गरेको सलानको नाप वा तौल शंका लागेमा पुनः तौल गर्न लगाउने ।
- ❖ नापतौल सभबन्दी कूलै शंका वा गुनासो भए गुणस्तर तथा नापतौल कार्यालयमा जानकारी/उजुरी दिने ।
- ❖ होटल व्यवसायमा खानेकुराको सभपर्वता आउने सभपूर्ण उपकरण, कौडा, बर्तन तथा सलहलाई सलानमा प्रयोग गर्ने सकिने जीवाणुनासक वस्तु (सेनिटाईजर) र तौलोपानी प्रयोग गरी सरसफाई गर्नुपर्ने छ ।
- ❖ फिट (हानिकारक जीवाहरूको नियन्त्रण गर्ने पर्याप्त व्यवस्था हुनुपर्ने छ ।
- ❖ बिलारी परेका वा मडासपसाला लागेका मनिषका कामदारहरूलाई पछिल्लो पटक च्चस्ते लक्षण देसिषको दिन देसि ४८ घण्टासम्म काममा नलगाउने ।
- ❖ खाने (पकाउने) तेल घुटा पदार्थ पकाईसकेपछि नियमितरूपमा फेरवटल गर्नुपर्नेछ ।
- ❖ खानेकुरालाई कठितमा ७५ डिग्री सेल्सियस तापक्रममा पुग्ने गरि राखरी पकाउनु पर्नेछ ।
- ❖ बारी सडेगलेका अस्वाभाविक गन्ध, रंग तथा स्वाद भएका खाद्यपदार्थ उपभोग नगरौं ।
- ❖ मासु, दुग्ध पदार्थ, ताजा तथा अण्ड लजायत छिटो सडीगली जाने खानेकुराहरूलाई ५ डिग्री सेल्सियस वा सो भन्दा तलको तापक्रममा रेफ्रिजेरेटरमा भण्डारण गर्ने र च्चसला भण्डारण गिति तथा समय ठिकसँग लेवल लगाउनु पर्नेछ ।

**श्री मेघाहनु थोपा (रोशन)**  
प्रमुख

**श्री नरमाया कार्की**  
उप-प्रमुख

शिवसताक्षी नगरपालिका, व्याङ्गुडाँडा, भोजपुर